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Ferðavenjur og ánægja erlendra ferðamanna á höfuðborgarsvæðinu - Helstu niðurstöður 

Af þeim ferðamönnum sem tóku þátt í könnuninni voru 94% sem sögðust ánægð með heimsókn sína á höfuðborgarsvæðið. Áberandi margir, 

eða 41%, nefndu náttúru, útsýni og fegurð sem helstu ástæðuna fyrir heimsókn sinni til höfuðborgarsvæðisins og vinsælasta afþreyingin sem 

ferðamenn sóttu var náttúruböð (52%), söfn og sýningar (46%) og verslun (41%). Algengasti ferðamátinn um höfuðborgarsvæðið var 

fótgangandi (63%) og bílaleigubíll þar á eftir (33%). NPS gildi höfuðborgarsvæðisins meðal erlendra ferðamanna mældist 41,9. 

Ef horft er til breytinga á niðurstöðum frá því könnunin var síðast lögð fyrir, sem var sumarið 2024, má sjá að hlutfall breskra ferðamanna var 

mun hærra í vetur en það var síðasta sumar, eða 25% samanborið við 7% árið áður. Þar á eftir komu Bandaríkjamenn sem voru 21%

ferðamanna í vetur en höfðu verið 25% sumarið 2024. Þá má sjá að meðalfjöldi gistinátta á höfuðborgarsvæðinu var töluvert meiri í 

vetrarkönnuninni en hafði verið um sumarið. Þannig reyndist meðalfjöldi gistinátta 5,9 núna en hafði verið 4,1 sumarið áður. Þá voru ríflega 

tvöfalt fleiri hlutfallslega sem nýttu sér hópferðabíla til að ferðast um höfuðborgarsvæðið í vetur (24%) heldur en gerðu það sl. sumar (11%). 

Eftirtektarvert er að sjá að hlutfallslega fleiri hugðust heimsækja Kópavog í vetur en síðasta sumar (eða 20% í stað 12%). Það sama á við 

um Seltjarnarnes en 15% hugðust heimsækja bæinn nú samanborið við 8% sl. sumar
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Samantekt

Sumar 2024 Vetur 2025

94%
sögðu ánægju
sína mikla

94%
sögðu ánægju
sína mikla

14. Hver er ánægja þín með heimsóknina til Reykjavíkur?
.

Sumar 2024 Vetur 2025

58%
hvetjendur (einkunn 9 - 10)

til að mæla
með Reykjavík

58%
hvetjendur (einkunn 9 - 10)

til að mæla
með Reykjavík

15. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú mælir með Reykjavík sem áfangastað við vini,
fjölskyldu og vinnufélaga?

17.8. Öryggismál Vetur 2025

Sumar 2024
17.5. Upplýsingagjöf og merkingar Vetur 2025

Sumar 2024
17.6. Aðgengi Vetur 2025

Sumar 2024
17.1. Gisting Vetur 2025

Sumar 2024
17.3. Afþreying Vetur 2025

Sumar 2024
17.7. Hreinlætisaðstaða Vetur 2025

Sumar 2024
17.2. Veitingar Vetur 2025

Sumar 2024
17.4. Fjöldi ferðamanna í borginni Vetur 2025

Sumar 2024

90,6%
91,4%

14,7%
11,2%

79,8%
84,0%

14,9%
14,1%

78,3%
79,7%

11,9%
14,3%

82,3%
80,0%

12,9%
17,4%

81,7%
77,2%

16,1%
18,5%

74,9%
73,4%

8,9%
8,1%

19,6%
19,9%

73,1%
71,9%

7,4%
8,2%

20,0%
29,2%

71,8%
62,2%

8,2%
8,6%

17. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur?

4,50
4,55

4,09
4,17
4,07

4,09
4,16

4,09
4,13

4,03
4,02

3,98
3,99
3,93

3,92
3,75

.

Hvetjendur
Hlutlausir
Letjendur

Mikil
Hvorkil né
Lítil
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Samantekt

Gisti ekki Vetur 2025
Sumar 2024

1 nótt Vetur 2025
Sumar 2024

2-3 nætur Vetur 2025
Sumar 2024

4-5 nætur Vetur 2025
Sumar 2024

9-12 nætur Vetur 2025
Sumar 2024

13 nætur eða fleiri Vetur 2025
Sumar 2024

6-8 nætur Vetur 2025
Sumar 2024

7,6%

3,7%

18,4%

8,7%

38,5%

36,8%

17,8%

28,7%

2,8%

4,9%

3,6%

1,0%

11,2%

16,1%

02. Hvað gistir þú margar nætur í Reykjavík?

Hótel/gistiheimili Vetur 2025
Sumar 2024

Íbúðagisting Vetur 2025

Sumar 2024
Farfuglaheimili / hostel Vetur 2025

Sumar 2024
Tjaldsvæði Vetur 2025

Sumar 2024
Hótelíbúð Vetur 2025

Sumar 2024
Einkagisting hjá vinum / fjölsk. Vetur 2025

Sumar 2024
Annað Vetur 2025

Sumar 2024
Skemmtiferðaskipi Vetur 2025

Sumar 2024

44,4%

66,2%

23,0%

21,7%

15,3%

9,9%

3,4%

12,0%

11,0%

12,7%

4,3%

2,8%

3,1%

1,8%

0,2%

8,1%

04. Hvaða gistiaðstöðu nýtir þú þér í Reykjavík?

Náttura/útsýni/fegurð Vetur 2025

Sumar 2024

Hluti af lengri ferð Vetur 2025

Sumar 2024

Höfuðborg Íslands Vetur 2025

Sumar 2024

Flugvöllur nálægt Vetur 2025

Sumar 2024

Langað að heimsækja Vetur 2025

Sumar 2024

Menning Vetur 2025

Sumar 2024

Stop-over Vetur 2025

Sumar 2024

Meðmæli vina/fjölskyldu Vetur 2025

Sumar 2024

Áhugaverð borg Vetur 2025

Sumar 2024

Aldrei komið/prufa nýtt Vetur 2025

Sumar 2024

27,0%

40,8%

9,7%

4,1%

8,9%

7,4%

7,7%

2,3%

8,8%

6,2%

4,7%

5,0%

4,2%

2,3%

4,2%

2,5%

4,2%

3,8%

4,2%

4,5%

06. Af hverju varð Reykjavík fyrir valinu sem áfangastaður? - Topp 10

Já Vetur 2025
Sumar 2024

Nei Vetur 2025
Sumar 2024

26,3%

39,8%

73,7%

60,2%

08. Var heimsókn til Reykjavíkur meginástæða ferðarinnar til Íslands?
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Samantekt

Almennar leitarvélar Netsins Vetur 2025

Sumar 2024

Samfélagsmiðlar Vetur 2025

Sumar 2024

Vinir/fjölskylda sem hafa ferðast til ÍslandsVetur 2025

Sumar 2024

Ferðablogg Vetur 2025

Sumar 2024

Opinberar vefsíður, t.d. visitreykjavik.is og
visiticeland.is

Vetur 2025

Sumar 2024

41,6%

44,4%

37,6%

44,2%

36,4%

35,6%

30,9%

30,7%

27,1%

28,3%

09. Hvar fékkstu upplýsingar um áfangastaðinn Reykjavík? - Topp 5

Fótgangandi Vetur 2025

Sumar 2024

Á bílaleigubíl Vetur 2025

Sumar 2024

Með almenningssamgöngum Vetur 2025

Sumar 2024

Hópferðabíl Vetur 2025

Sumar 2024

Einkabíl Vetur 2025

Sumar 2024

31,2%

31,6%

17,6%

16,4%

7,5%

7,1%

5,5%

11,9%

2,7%

2,7%

11. Hvernig ferðast þú um Reykjavík? Hvaða samgöngur nýtir þú þér innan
borgarinnar? - Topp 5

Söfn og sýningar Vetur 2025

Sumar 2024

Verslun Vetur 2025

Sumar 2024

Náttúruböð Vetur 2025

Sumar 2024

Matar og/eða drykkjar smakkferð Vetur 2025

Sumar 2024

Skipulagðar dagsferðir út fyrir borgina Vetur 2025

Sumar 2024

Hvalaskoðun og aðra bátsferðir Vetur 2025

Sumar 2024

Sundlaugar Vetur 2025

Sumar 2024

Gönguferð um borgina með leiðsögn Vetur 2025

Sumar 2024

Spa meðferðir, dekur Vetur 2025

Sumar 2024

Skoðunarferð um borgina með rútu Vetur 2025

Sumar 2024

Norðurljósaferð Vetur 2025

51,3%

46,4%

48,9%

40,5%

38,4%

52,2%

29,7%

20,4%

19,8%

33,2%

16,2%

18,8%

15,3%

15,0%

13,1%

13,8%

11,5%

17,8%

8,8%

8,7%

36,8%

12. Hvaða þjónustu/afþreyingu hefur þú nú þegar eða munt nýta þér í Reykjavík? -
Topp 10
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Samantekt

City Center Vetur 2025

Sumar 2024

Old harbour Vetur 2025

Sumar 2024

Laugardalur Vetur 2025

Sumar 2024

Grandi District Vetur 2025

Sumar 2024

Hafnarfjörður center Vetur 2025

Sumar 2024

Grótta lighthouse Vetur 2025

Sumar 2024

Elliðaárdalur & Árbær (Elliðaárstöðin,
Árbæjarsafn)

Vetur 2025

Sumar 2024

Kópavogur Vetur 2025

Sumar 2024

Úlfarsfell & Hafravatn & Reynisvatn Vetur 2025

Öskjuhlíð Vetur 2025

Sumar 2024

96,0%

98,2%

44,9%

41,8%

13,3%

7,5%

12,4%

13,0%

9,1%

7,3%

7,6%

14,9%

5,6%

5,7%

13,3%

20,0%

1,1%

12,2%

13,0%

13. Hvaða af eftirfarandi stöðum munt þú heimsækja í Reykjavík og nágrenni? -
Topp 10

Matur og drykkur Vetur 2025

Sumar 2024

Kirkjan Vetur 2025

Sumar 2024

Northern lights Vetur 2025

Náttúran og umhverfi Vetur 2025

Sumar 2024

Golden Circle Vetur 2025

Sumar 2024

Blue Lagoon Vetur 2025

Sumar 2024

Miðbærinn Vetur 2025

Sumar 2024

Ekki verið nógu lengi Vetur 2025

Sumar 2024

Sky Lagoon Vetur 2025

Sumar 2024

Ferðir Vetur 2025

Sumar 2024

13,7%

13,5%

12,6%

13,2%

12,5%

9,1%

8,4%

2,1%

7,7%

3,9%

7,4%

6,0%

7,1%

3,5%

6,4%

5,3%

6,1%

3,9%

5,8%

18. Hver var hápunktur heimsóknar þinnar til Reykjavíkur? (opin spurning) - Topp 10
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01. Með hverjum ferðast þú í Reykjavík?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.

Opin svör við "Öðrum"
fjöldi
1

1

Amanta.

Ehemann.

fjöldi %

Ein(n) á ferð

Með fjölskyldu/vinum

Ferðahópi / skipulagðri hópferð

Með vinnufélögum

Með öðrum

Fjöldi svara

7,9%40

81,7%415

8,9%45

1,6%8

0,4%2

100,0%510

Fjöldi svarenda 100,0%508

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,2%
514
6

0% 100%

7,9%

81,7%

8,9%

1,6%

0,4%

Niðurstöður

Ein(n) á ferð Með fjölskyldu/vinum Ferðahópi / skipulagðri hópferð Með vinnufélögum Með öðrum

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

12,1%7,9%

81,7% 78,7%

8,9% 6,8% 1,6% 2,4% 0,4% 1,4%
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Ein(n) á ferð Með fjölskyldu/vinum Ferðahópi / skipulagðri hópferð Með vinnufélögum Með öðrum
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

12,1%

7,9%

81,7%
78,7%

8,9%
6,8%

1,6% 2,4%
0,4% 1,4%

01. Með hverjum ferðast þú í Reykjavík?
Þróun
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01. Með hverjum ferðast þú í Reykjavík?

Ein(n) á ferð Með fjölskyldu/vinum Ferðahópi / skipulagðri hópferð Með vinnufélögum Með öðrum
Allir Allir (508)

Kyn Kona (265)

Karl (237)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (76)

25 – 34 ára (193)

35 – 44 ára (87)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (52)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (104)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (124)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (170)

Framhaldsnám við háskóla (228)

7,9%
7,2%
8,0%

33,3%
8,3%
9,2%
9,8%
9,2%
6,6%
1,3%
7,7%
14,3%
9,6%
8,3%
6,3%
5,8%
4,0%
8,3%
8,1%
10,0%
9,5%
7,6%
7,0%

81,7%
84,5%
78,9%

66,7%
16,7%

81,6%
82,9%
85,1%
75,4%
91,0%
92,3%

76,2%
86,5%
91,7%
87,4%
84,6%

60,0%
83,3%
75,8%
70,0%
73,7%
85,9%
82,9%

8,9%
6,8%
11,4%

75,0%
9,2%
6,7%
3,4%
11,5%
7,7%

4,8%
1,9%

6,3%
8,7%

32,0%
8,3%
12,9%
20,0%
15,8%

4,7%
8,3%

1,6%
1,9%
1,3%

1,1%
9,8%

7,7%
4,8%

1,0%
4,0%

3,2%

1,8%
2,2%

0,4%
0,4%
0,4%

0,5%
1,1%

1,9%

1,0%

1,1%
0,6%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
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01. Með hverjum ferðast þú í Reykjavík?

Ein(n) á ferð Með fjölskyldu/vinum Ferðahópi / skipulagðri hópferð Með vinnufélögum Með öðrum
Allir Allir (508)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (52)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (191)

Lágar/Undir meðallagi (38)

Búa á heimili Maki (291)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (86)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (18)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (92)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (151)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (10)

7,9%
3,8%
5,4%
8,4%
18,4%

3,1%
8,3%
9,7%

12,8%
9,1%
20,9%

2,3%
7,0%
4,8%
9,9%
16,0%

80,0%
16,7%

10,9%
4,4%
6,0%
9,5%
19,0%
30,0%

81,7%
84,6%
86,8%
79,6%

63,2%
91,1%
83,3%

71,0%
83,3%

65,1%
81,8%

66,3%
88,6%
81,8%
88,4%

77,8%
72,0%

20,0%
55,6%

90,0%
75,0%
86,1%
82,8%
85,7%
76,2%

40,0%

8,9%
9,6%
6,3%
9,9%
18,4%

4,5%
5,6%
9,7%
12,5%
22,1%

9,1%
11,6%
9,1%
9,6%
6,8%
7,4%
8,0%

27,8%
10,0%
9,8%
9,5%
9,3%
4,8%

30,0%

1,6%
1,9%
2,0%
1,6%

1,7%
2,8%
16,1%

6,3%

1,1%
0,7%
6,2%

3,3%
0,6%
2,6%

0,4%

0,5%
0,5%

0,3%

1,2%

0,5%

4,0%

1,1%

4,8%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
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02. Hvað gistir þú margar nætur í Reykjavík?

Í spurningunni var hægt að velja svarmöguleika frá engri nótt
og upp í 30 eða fleiri nætur. Svörin voru síðan flokkuð í
ofangreinda flokka.

fjöldi %

Gisti ekki

1 nótt

2-3 nætur

4-5 nætur

6-8 nætur

9-12 nætur

13 nætur eða fleiri

Fjöldi svara

3,7%19

8,7%44

36,8%187

28,7%146

16,1%82

4,9%25

1,0%5

100,0%508

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,2%
514
6

0% 100%

3,7%

8,7%

36,8%

28,7%

16,1%

4,9%

1,0%

Niðurstöður

Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

3,7% 7,6%
18,4%

8,7%

36,8% 38,5%
28,7%

17,8% 16,1% 11,2%
4,9% 2,8% 1,0% 3,6%
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Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

3,7%
7,6%

18,4%

8,7%

36,8%
38,5%

28,7%

17,8%
16,1%

11,2%

4,9%
2,8%

1,0%
3,6%

02. Hvað gistir þú margar nætur í Reykjavík?
Þróun
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02. Hvað gistir þú margar nætur í Reykjavík?

Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri
Allir Allir (508)

Kyn Kona (264)

Karl (237)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (194)

35 – 44 ára (86)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (21)

Þýskaland (52)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (104)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (123)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (171)

Framhaldsnám við háskóla (226)

3,7%
2,3%
5,1%
16,7%
16,7%

1,3%
4,6%
4,7%
4,8%

7,1%

5,8%

5,5%
1,9%
8,0%

3,3%

2,1%
1,8%
4,9%

8,7%
8,3%
8,9%
16,7%
8,3%
13,3%
10,3%
4,7%
4,8%
7,7%
7,1%
14,3%
7,7%
25,0%

4,7%
2,9%
8,0%
16,7%
13,0%
10,0%
11,6%
7,0%
8,8%

36,8%
36,7%
37,6%

16,7%
25,0%
21,3%
45,4%
32,6%
40,3%
34,6%
35,7%
33,3%
32,7%
33,3%
30,7%
49,0%
52,0%

16,7%
37,4%
60,0%

24,2%
37,4%
41,2%

28,7%
31,1%
26,2%
33,3%
33,3%
32,0%
21,6%
33,7%
25,8%
39,7%

19,0%
13,5%
16,7%

51,2%
25,0%
28,0%
33,3%
22,0%
10,0%

37,9%
29,2%
26,1%

16,1%
16,7%
15,2%
16,7%
8,3%
18,7%
12,4%
18,6%
21,0%
16,7%

42,9%
23,8%
19,2%
16,7%
7,9%
16,3%
4,0%
25,0%
18,7%
20,0%
11,6%
18,1%
15,9%

4,9%
3,8%
6,3%

8,0%
5,7%
5,8%
3,2%
1,3%
7,1%
4,8%
17,3%
8,3%

4,8%

8,3%
4,9%

10,5%
4,7%
3,1%

1,0%
1,1%
0,8%

8,3%
5,3%

4,8%
3,8%

0,8%

2,1%
1,8%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Í spurningunni var hægt að velja svarmöguleika frá engri nótt og upp í 30 eða fleiri nætur. Svörin voru síðan flokkuð í ofangreinda flokka.
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02. Hvað gistir þú margar nætur í Reykjavík?

Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri
Allir Allir (508)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (52)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (191)

Lágar/Undir meðallagi (38)

Búa á heimili Maki (290)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (86)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (82)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (19)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (93)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (151)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (20)

Gisti ekki (11)

3,7%
3,8%
4,4%
2,1%
10,5%
3,4%
2,8%
3,2%
10,4%
3,5%

4,7%

100,0%

3,2%
1,3%
1,3%
1,6%

90,9%

8,7%
11,5%
9,3%
8,4%
7,9%
10,3%
5,6%
6,5%
6,3%
7,0%
4,8%
8,1%

100,0%

100,0%
1,1%
5,7%
11,3%
6,3%
10,0%

36,8%
38,5%
40,0%
35,1%
28,9%
40,3%
50,0%

25,8%
43,8%
33,7%
38,1%
31,4%

100,0%

89,2%
11,4%
33,1%
47,6%

30,0%

28,7%
23,1%
27,8%
31,9%
23,7%
28,3%
36,1%
38,7%

25,0%
26,7%
33,3%
29,1%

100,0%

4,3%
81,0%

4,0%
4,8%
20,0%
9,1%

16,1%
17,3%
14,1%
17,3%
15,8%
13,8%
5,6%
22,6%
12,5%
19,8%
9,5%
17,4%

100,0%

2,2%
0,6%

49,0%
6,3%
5,0%

4,9%
5,8%
4,4%
4,2%
10,5%
3,4%

3,2%
2,1%
5,8%
9,5%
9,3%

100,0%

1,3%
33,3%

10,0%

1,0%

1,0%
2,6%
0,3%

3,5%
4,8%

100,0%

25,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Í spurningunni var hægt að velja svarmöguleika frá engri nótt og upp í 30 eða fleiri nætur. Svörin voru síðan flokkuð í ofangreinda flokka.
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03. Hvað gistir þú margar nætur á Íslandi?

Í spurningunni var hægt að velja svarmöguleika frá engri nótt
og upp í 30 eða fleiri nætur. Svörin voru síðan flokkuð í
ofangreinda flokka.

fjöldi %

Gisti ekki

1 nótt

2-3 nætur

4-5 nætur

6-8 nætur

9-12 nætur

13 nætur eða fleiri

Fjöldi svara

2,2%11

2,0%10

18,3%93

31,2%158

29,8%151

12,4%63

4,1%21

100,0%507

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,4%
514
7

0% 100%

2,2%

2,0%

18,3%

31,2%

29,8%

12,4%

4,1%

Niðurstöður

Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

2,2% 2,6% 2,0% 7,2%
18,3% 14,0%

31,2%

17,0%
29,8%

22,4%
12,4%

19,2% 17,4%
4,1%
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Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

2,2% 2,6% 2,0%

7,2%

18,3%

14,0%

31,2%

17,0%

29,8%

22,4%

12,4%

19,2%
17,4%

4,1%

03. Hvað gistir þú margar nætur á Íslandi?
Þróun
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03. Hvað gistir þú margar nætur á Íslandi?

Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri
Allir Allir (507)

Kyn Kona (264)

Karl (237)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (193)

35 – 44 ára (86)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (105)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (122)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (171)

Framhaldsnám við háskóla (226)

2,2%
1,1%
3,4%

8,3%

3,6%
2,3%
1,6%

7,1%

2,0%

2,4%
1,0%
4,0%

3,3%

1,1%
0,6%
2,7%

2,0%
1,9%
2,1%

4,0%
2,1%
1,2%

2,6%

4,8%

8,0%
4,2%
4,9%

3,2%
1,8%
1,8%

18,3%
16,7%
20,3%

16,7%
10,7%
17,6%
23,3%
25,8%
15,4%
28,6%
19,0%
13,7%
8,3%
26,8%

13,3%
48,0%

4,2%
13,1%

44,4%
16,8%
22,2%
15,5%

31,2%
35,2%
26,6%
40,0%
41,7%
34,7%

21,2%
37,2%
35,5%
41,0%

9,5%
7,8%
25,0%

55,9%
34,3%
32,0%
37,5%

20,5%
11,1%

38,9%
31,0%
29,2%

29,8%
30,3%
28,7%

60,0%
25,0%
33,3%
32,6%
24,4%
27,4%
28,2%

57,1%
38,1%
27,5%

58,3%
15,0%
34,3%

8,0%
12,5%

41,0%
44,4%

23,2%
29,8%
32,3%

12,4%
12,5%
12,7%

12,0%
17,6%
9,3%
9,7%
7,7%
7,1%
23,8%
33,3%

8,3%

15,2%

25,0%
13,1%

10,5%
12,3%
13,7%

4,1%
2,3%
6,3%

8,3%
5,3%
5,2%
2,3%

5,1%

4,8%
15,7%

1,9%

16,7%
4,1%

6,3%
2,3%
4,9%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Í spurningunni var hægt að velja svarmöguleika frá engri nótt og upp í 30 eða fleiri nætur. Svörin voru síðan flokkuð í ofangreinda flokka.
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03. Hvað gistir þú margar nætur á Íslandi?

Gisti ekki 1 nótt 2-3 nætur 4-5 nætur 6-8 nætur 9-12 nætur 13 nætur eða fleiri
Allir Allir (507)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (192)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (290)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (82)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (18)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (93)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (151)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (11)

2,2%
3,9%
1,5%
1,6%
8,1%
1,7%
2,8%

4,2%
2,3%

3,5%

0,7%

55,6%

100,0%

2,0%

1,5%
3,1%
2,7%
2,1%

2,3%
4,8%
1,2%
23,3%

100,0%

18,3%
11,8%
19,5%
19,8%
13,5%
18,3%
38,9%

16,1%
10,4%
16,3%
23,8%
18,8%

2,3%
44,4%

2,7%
2,4%

16,7%

100,0%

31,2%
27,5%
31,2%
33,3%
24,3%
31,4%
36,1%
51,6%

37,5%
29,1%
38,1%
28,2%
20,9%
9,6%

87,7%
1,2%

11,1%

100,0%

29,8%
33,3%
31,2%
26,0%
35,1%
29,0%
16,7%
25,8%
33,3%
30,2%

14,3%
31,8%
39,5%
26,7%

4,1%
90,2%

8,0%

11,1%

100,0%

12,4%
13,7%
11,2%
13,5%
13,5%
12,4%
5,6%
6,5%
14,6%
12,8%
14,3%
16,5%
9,3%
16,0%

2,1%
4,9%

84,0%

5,6%

100,0%

4,1%
9,8%
3,9%
2,6%
2,7%
5,2%

7,0%
4,8%

4,7%
3,2%
2,7%
1,2%
8,0%

100,0%

100,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Í spurningunni var hægt að velja svarmöguleika frá engri nótt og upp í 30 eða fleiri nætur. Svörin voru síðan flokkuð í ofangreinda flokka.
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04. Hvaða gistiaðstöðu nýtir þú þér í Reykjavík?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.

Opin svör við "Annað"
Skoða opin svör við:
"Annað?"

fjöldi
1

1

1

1

1

1

1

1

1

At friends.

Friends.

NA.

Nordic House.

Seeds.

Van.

Volunteer building.

Volunteer.

Volunteering.

fjöldi %

Hótel/gistiheimili

Íbúðagisting

Hótelíbúð

Farfuglaheimili / hostel

Tjaldsvæði

Einkagisting hjá vinum / fjölskyldu (ógreidd)

Skemmtiferðaskipi

Annað

Fjöldi svara

66,2%333

21,7%109

12,7%64

9,9%50

3,4%17

2,8%14

0,2%1

1,8%9

100,0%597

Fjöldi svarenda 100,0%503

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

2,1%
514
11

0% 100%

66,2%

21,7%

12,7%

9,9%

3,4%

2,8%

0,2%

1,8%

Niðurstöður

Hótel/gistiheimili Íbúðagisting Hótelíbúð
Farfuglaheimili /

hostel Tjaldsvæði
Einkagisting hjá
vinum / fjölskyldu (..Skemmtiferðaskipi Annað

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

66,2%

44,4%

21,7% 23,0%
12,7% 11,0% 15,3%9,9% 12,0%

3,4% 2,8% 4,3% 8,1%
0,2% 1,8% 3,1%
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Hótel/gistiheimili Íbúðagisting Hótelíbúð Farfuglaheimili / hostel Tjaldsvæði
Einkagisting hjá vinum /
fjölskyldu (ógreidd) Skemmtiferðaskipi Annað

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

66,2%

44,4%

21,7% 23,0%

12,7%
11,0%

15,3%

9,9%
12,0%

3,4% 2,8% 4,3%
8,1%

0,2% 1,8% 3,1%

04. Hvaða gistiaðstöðu nýtir þú þér í Reykjavík?
Þróun
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04. Hvaða gistiaðstöðu nýtir þú þér í Reykjavík?

Hótel/gistiheimili Íbúðagisting Hótelíbúð Farfuglaheimili / hostel Annað
Allir Allir (503)

Kyn Kona (263)

Karl (234)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (11)

18 – 24 ára (74)

25 – 34 ára (192)

35 – 44 ára (85)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (21)

Þýskaland (50)

Spánn (11)

Bretland (127)

Bandaríkin (105)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (122)

Menntun Grunnskólanám (8)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (169)

Framhaldsnám við háskóla (226)

66,2%
68,1%
64,5%

40,0%
63,6%
55,4%
63,0%
68,2%
75,8%
74,4%
66,7%

52,4%
68,0%

54,5%
67,7%
74,3%
68,0%
70,8%

59,8%
50,0%
66,3%
63,3%
69,5%

21,7%
22,8%
20,5%
20,0%

9,1%
16,2%
24,5%
21,2%
19,4%
24,4%
25,0%
33,3%

20,0%
9,1%
15,0%
24,8%
20,0%
20,8%
25,4%

50,0%
13,7%
21,3%
24,3%

12,7%
11,4%
14,5%

18,2%
12,2%
17,2%
8,2%
14,5%

5,1%
8,3%
14,3%
12,0%
27,3%

13,4%
5,7%

16,7%
19,7%

15,8%
11,8%
11,9%

9,9%
9,9%
9,4%

40,0%
18,2%
13,5%
17,2%

4,7%
1,6%

8,3%
9,5%
16,0%
18,2%

5,5%
4,8%
8,0%
16,7%
15,6%
12,5%
11,6%
9,5%
9,7%

8,0%
6,5%
9,0%
20,0%

9,1%
18,9%

8,3%
8,2%
3,2%

8,3%
9,5%
6,0%

45,5%
3,9%
1,9%
16,0%

4,2%
13,1%
12,5%
7,4%
10,1%
6,6%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
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04. Hvaða gistiaðstöðu nýtir þú þér í Reykjavík?

Hótel/gistiheimili Íbúðagisting Hótelíbúð Farfuglaheimili / hostel Annað
Allir Allir (503)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (189)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (288)

Barn/börn yngri en 12 ára (35)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (84)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (186)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (16)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (93)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (148)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (9)

66,2%
76,5%
74,1%

59,3%
48,6%

70,8%
68,6%
74,2%
72,9%

58,3%
45,5%
62,4%
72,1%
72,0%
67,1%
60,5%

45,8%

62,5%
60,0%
67,7%
67,7%
68,9%
60,3%
57,1%
55,6%

21,7%
17,6%
22,4%
22,2%
21,6%
24,0%
31,4%
22,6%
27,1%

16,7%
27,3%

16,5%
25,6%
24,2%
15,8%
27,2%

12,5%

18,8%
40,0%

20,4%
17,7%
23,0%
27,0%

14,3%
33,3%

12,7%
5,9%
11,7%
13,8%
24,3%

11,5%
14,3%
6,5%
10,4%
14,3%
18,2%
15,3%
14,0%
9,7%
13,0%
14,8%

37,5%

10,0%
6,5%
10,8%
15,5%
19,0%
19,0%
11,1%

9,9%
11,8%
5,9%
10,6%
24,3%

6,6%
5,7%

2,1%
13,1%
13,6%
18,8%
14,0%
11,8%
6,2%
9,9%
16,7%

6,3%
10,0%
7,5%
7,0%
14,2%
12,7%
4,8%
11,1%

8,0%
5,9%
5,4%
7,9%
21,6%

5,6%
5,7%

8,3%
14,3%
9,1%
9,4%
11,6%
7,0%
2,7%
7,4%
8,3%

100,0%
31,3%

4,3%
3,8%
11,5%
7,9%
23,8%
33,3%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
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05. Hver er megintilgangur ferðarinnar til Reykjavíkur?

Opin svör við "Annað"
Skoða opin svör við:
"Annað?"

fjöldi
1

4

1

1

1

4

1

1

4

Erasmus project.

Erasmus.

International connection, Seeds.

Layover.

School field trip.

School trip.

School.

Study trip.

Volunteering.

fjöldi %

Frí

Heimsókn til vina og ættingja

Viðskiptatengd ferð

Annað

Fjöldi svara

87,7%444

4,0%20

3,4%17

4,9%25

100,0%506

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,6%
514
8

0% 100%

87,7%

4,0%

3,4%

4,9%

Niðurstöður

Frí Heimsókn til vina og ættingja Viðskiptatengd ferð Annað

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100% 87,7% 88,1%

4,0% 3,6% 3,4% 4,4% 4,9% 3,8%
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Frí Heimsókn til vina og ættingja Viðskiptatengd ferð Annað
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

87,7% 88,1%

4,0% 3,6% 3,4% 4,4% 4,9% 3,8%

05. Hver er megintilgangur ferðarinnar til Reykjavíkur?
Þróun
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05. Hver er megintilgangur ferðarinnar til Reykjavíkur?

Frí Annað
Allir Allir (506)

Kyn Kona (264)

Karl (236)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (192)

35 – 44 ára (86)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (105)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (122)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (170)

Framhaldsnám við háskóla (227)

87,7%
89,0%
86,4%

80,0%
58,3%

80,0%
91,7%
91,9%

75,8%
96,2%

84,6%
90,5%
92,2%

75,0%
95,3%
92,4%

56,0%
91,7%

81,1%
66,7%

83,2%
85,9%
92,1%

12,3%
11,0%
13,6%
20,0%

41,7%
20,0%

8,3%
8,1%

24,2%
3,8%

15,4%
9,5%
7,8%

25,0%
4,7%
7,6%

44,0%
8,3%

18,9%
33,3%

16,8%
14,1%

7,9%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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05. Hver er megintilgangur ferðarinnar til Reykjavíkur?

Frí Annað
Allir Allir (506)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (191)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (290)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (85)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (17)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (93)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (150)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (10)

87,7%
90,2%
91,2%

85,9%
78,4%

92,4%
86,1%

71,0%
83,3%

78,8%
77,3%

87,1%
95,3%

89,8%
91,1%

85,2%
76,0%

76,5%
90,0%

83,9%
90,5%
88,7%
93,7%

76,2%
60,0%

12,3%
9,8%
8,8%
14,1%

21,6%
7,6%
13,9%

29,0%
16,7%
21,2%
22,7%

12,9%
4,7%
10,2%
8,9%
14,8%

24,0%
100,0%

23,5%
10,0%
16,1%

9,5%
11,3%

6,3%
23,8%

40,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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06. Af hverju varð Reykjavík fyrir valinu sem áfangastaður?

Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin
orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert
svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í
flipa merktum „Þróun“.

Skoða opin svör við:
"6. Af hverju varð Reykjavík fyrir valinu sem áfangastaðu..

fjöldi %

Náttura/útsýni/fegurð

Langað að heimsækja

Höfuðborg Íslands

Menning

Aldrei komið/prufa nýtt

Hluti af lengri ferð

Áhugaverð borg

Meðmæli vina/fjölskyldu

Flugvöllur nálægt

Stop-over

Heimsókn til vina/fjölskyldu

Göngur/útivist

Annað

Fjöldi svara

40,8%181

8,8%39

7,4%33

5,0%22

4,5%20

4,1%18

3,8%17

2,5%11

2,3%10

2,3%10

2,0%9

0,2%1

21,2%94

100,0%465

Fjöldi svarenda 100,0%444

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

13,6%
514
70

0% 100%

40,8%

8,8%

7,4%

5,0%

4,5%

4,1%

3,8%

2,5%

2,3%

2,3%

2,0%

0,2%

21,2%

Niðurstöður
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Náttura/útsýni..
Langað að
heimsækja

Höfuðborg
Íslands Menning

Aldrei
komið/prufa n..

Hluti af lengri
ferð

Áhugaverð
borg

Meðmæli
vina/fjölskyldu

Flugvöllur
nálægt Stop-over

Heimsókn til
vina/fjölskylduGöngur/útivistSkem.. Annað
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24
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0.
.

S
um
ar
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24
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.
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24

V
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 2
0.
.

S
um
ar

20
24

S
um
ar

20
24

V
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ur
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0.
.

S
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ar

20
24

0%

100%

40,8%

27,0%

8,8%
6,2% 7,4% 8,9%

5,0% 4,7% 4,5% 4,2%

9,7%

4,1% 3,8% 4,2%
2,5%

4,2%
7,7%

2,3% 2,3%
4,2%

2,0%
3,7%

0,2%
4,0% 3,2%

21,2% 21,0%

06. Af hverju varð Reykjavík fyrir valinu sem áfangastaður?
Þróun
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06. Af hverju varð Reykjavík fyrir valinu sem áfangastaður?

Náttúra / útsýni / fegurð Langað að heimsækja Höfuðborg Íslands Annað
Allir Allir (444)

Kyn Kona (232)

Karl (208)

Aldur Undir 18 ára (11)

18 – 24 ára (62)

25 – 34 ára (162)

35 – 44 ára (80)

45 – 54 ára (55)

55 ára eða eldri (74)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (16)

Þýskaland (48)

Spánn (10)

Bretland (120)

Bandaríkin (97)

Norðurlöndin (19)

Lönd í Asíu (19)

Annað (96)

Menntun Grunnskólanám (8)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (86)

Grunnám við háskóla (148)

Framhaldsnám við háskóla (198)

40,8%
43,5%
37,5%

18,2%
38,7%
44,4%
41,3%
43,6%

35,1%
28,6%

50,0%
33,3%

20,0%
40,0%
46,4%

15,8%
63,2%

41,7%

36,0%
39,9%
44,9%

8,8%
9,5%
8,2%

17,7%
6,8%
7,5%
7,3%
9,5%
14,3%

4,2%

15,8%
5,2%

5,3%
9,4%
12,5%
7,0%
16,2%

4,0%

7,4%
6,9%
8,2%

36,4%
4,8%
13,6%

2,5%
1,8%
1,4%

6,3%
22,9%
30,0%

2,5%
4,1%

5,3%
10,4%
12,5%
5,8%
3,4%
10,1%

47,5%
44,8%
50,5%
45,5%
41,9%
40,7%
52,5%
52,7%
58,1%
64,3%

43,8%
47,9%
50,0%
46,7%
45,4%

84,2%
31,6%
45,8%

75,0%
54,7%

43,2%
47,5%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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06. Af hverju varð Reykjavík fyrir valinu sem áfangastaður?

Náttúra / útsýni / fegurð Langað að heimsækja Höfuðborg Íslands Annað
Allir Allir (444)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (47)

Yfir meðallagi (186)

Í meðallagi (161)

Lágar/Undir meðallagi (33)

Búa á heimili Maki (260)

Barn/börn yngri en 12 ára (32)

Barn/börn 13 -17 ára (29)

Barn/börn 18 ára og eldri (46)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (72)

Aðrir (16)

Bý ein(n) (74)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (37)

2-3 nætur (165)

4-5 nætur (129)

6-8 nætur (72)

9-12 nætur (23)

Gisti ekki (14)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (6)

2-3 nætur (79)

4-5 nætur (144)

6-8 nætur (135)

9-12 nætur (57)

13 nætur eða fleiri (16)

Gisti ekki (6)

40,8%
48,9%

38,7%
43,5%
36,4%
39,6%
37,5%
41,4%
37,0%
40,3%

31,3%
50,0%
43,2%

30,9%
45,0%
52,8%
52,2%

21,4%
33,3%
26,6%

44,4%
44,4%
43,9%
37,5%
33,3%

8,8%
6,4%
8,6%
8,7%
6,1%
7,7%
6,3%
10,3%
8,7%
13,9%
12,5%
9,5%

8,5%
14,7%
8,3%

12,7%
13,2%
5,9%
3,5%

7,4%
6,4%
8,6%
7,5%
3,0%
6,9%
3,1%

6,5%
12,5%
6,3%
6,8%
13,5%
12,1%

1,6%
2,8%

28,6%

2,5%
1,4%
11,9%
15,8%

6,3%
50,0%

47,5%
42,6%
48,4%
46,0%
54,5%
50,8%
56,3%
55,2%
56,5%

40,3%
50,0%

36,5%
48,6%
52,7%

44,2%
38,9%
52,2%
57,1%
66,7%
59,5%

46,5%
42,2%
40,4%

68,8%
33,3%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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07. Hafðir þú komið áður til Reykjavíkur?

fjöldi %

Ekki komið áður

Einu sinni

2-3 sinnum

4 sinnum eða oftar

Fjöldi svara

86,5%437

7,5%38

3,0%15

3,0%15

100,0%505

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,8%
514
9

0% 100%

86,5%

7,5%

3,0%

3,0%

Niðurstöður

Ekki komið áður Einu sinni 2-3 sinnum 4 sinnum eða oftar

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100% 86,5%
78,4%

14,0%
7,5% 3,0% 4,4% 3,0% 3,2%
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Ekki komið áður Einu sinni 2-3 sinnum 4 sinnum eða oftar

V
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24
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24
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24

V
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S
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20
24

0%

100%

86,5%

78,4%

14,0%

7,5%

3,0% 4,4% 3,0% 3,2%

07. Hafðir þú komið áður til Reykjavíkur?
Þróun
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07. Hafðir þú komið áður til Reykjavíkur?

Ekki komið áður Einu sinni 2-3 sinnum 4 sinnum eða oftar
Allir Allir (505)

Kyn Kona (263)

Karl (236)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (191)

35 – 44 ára (86)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (105)

Norðurlöndin (24)

Lönd í Asíu (24)

Annað (122)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (170)

Framhaldsnám við háskóla (226)

86,5%
86,3%
86,9%
80,0%

100,0%
92,0%
84,8%
86,0%
83,9%
87,2%
92,3%
85,7%
84,3%
83,3%
87,4%
91,4%

75,0%
95,8%

82,8%
100,0%

86,3%
89,4%
83,6%

7,5%
7,2%
7,6%
20,0%

6,7%
9,9%
7,0%
6,5%
5,1%

14,3%
11,8%

8,7%
5,7%
12,5%

6,6%

7,4%
5,9%
9,3%

3,0%
3,8%
2,1%

1,3%
2,6%
2,3%
4,8%
5,1%

8,3%
2,4%
2,9%
12,5%

4,1%

3,2%
3,5%
2,7%

3,0%
2,7%
3,4%

2,6%
4,7%
4,8%
2,6%
7,7%

3,9%
8,3%
1,6%

4,2%
6,6%

3,2%
1,2%
4,4%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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07. Hafðir þú komið áður til Reykjavíkur?

Ekki komið áður Einu sinni 2-3 sinnum 4 sinnum eða oftar
Allir Allir (505)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (190)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (289)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (85)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (186)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (17)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (92)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (150)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (10)

86,5%
90,2%
87,3%
86,8%

75,7%
87,9%
80,6%
90,3%

81,3%
87,1%
100,0%

80,0%
81,4%
83,9%
92,5%
90,1%

76,0%
100,0%

70,6%
70,0%
83,7%
90,5%
86,0%
82,5%
95,2%

80,0%

7,5%
7,8%
7,8%
7,4%
5,4%
7,6%
13,9%

3,2%
4,2%
8,2%

8,2%
11,6%
9,7%
4,8%
2,5%
16,0%

11,8%
10,0%
10,9%
5,7%
7,3%
9,5%

10,0%

3,0%

2,9%
3,7%
5,4%
2,4%

3,2%
8,3%
1,2%

7,1%
4,7%
3,8%
1,4%
1,2%

17,6%
10,0%
4,3%
1,9%
3,3%
1,6%

10,0%

3,0%
2,0%
2,0%
2,1%
13,5%

2,1%
5,6%
3,2%
6,3%
3,5%

4,7%
2,3%
2,7%
1,4%
6,2%
8,0%

10,0%
1,1%
1,9%
3,3%
6,3%
4,8%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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08. Var heimsókn til Reykjavíkur meginástæða ferðarinnar til Íslands?

fjöldi %

Já

Nei

Fjöldi svara

39,8%198

60,2%300

100,0%498

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

3,1%
514
16

0% 100%

39,8%

60,2%

Niðurstöður

Já Nei

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

39,8%
26,3%

60,2%
73,7%
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Já Nei
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08. Var heimsókn til Reykjavíkur meginástæða ferðarinnar til Íslands?
Þróun
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08. Var heimsókn til Reykjavíkur meginástæða ferðarinnar til Íslands?

Já Nei
Allir Allir (498)

Kyn Kona (261)

Karl (231)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (11)

18 – 24 ára (72)

25 – 34 ára (189)

35 – 44 ára (86)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (12)

Bretland (125)

Bandaríkin (101)

Norðurlöndin (24)

Lönd í Asíu (24)

Annað (122)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (166)

Framhaldsnám við háskóla (224)

39,8%
42,1%

36,8%
40,0%
36,4%

27,8%
33,9%

46,5%
54,1%

47,4%
83,3%

19,0%
19,6%
16,7%

48,8%
48,5%
50,0%
50,0%

31,1%
33,3%
33,7%

46,4%
37,5%

60,2%
57,9%
63,2%
60,0%
63,6%

72,2%
66,1%

53,5%
45,9%
52,6%

16,7%
81,0%
80,4%
83,3%

51,2%
51,5%
50,0%
50,0%

68,9%
66,7%
66,3%

53,6%
62,5%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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08. Var heimsókn til Reykjavíkur meginástæða ferðarinnar til Íslands?

Já Nei
Allir Allir (498)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (204)

Í meðallagi (184)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (288)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (30)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (83)

Aðrir (19)

Bý ein(n) (84)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (182)

4-5 nætur (144)

6-8 nætur (80)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (17)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (91)

4-5 nætur (154)

6-8 nætur (148)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (10)

39,8%
33,3%
38,2%
43,5%

32,4%
42,0%

61,1%
60,0%

41,7%
30,1%

52,6%
34,5%

9,3%
30,8%

59,0%
51,3%

32,0%

17,6%
20,0%

51,6%
54,5%

33,1%
15,9%

9,5%
40,0%

60,2%
66,7%

61,8%
56,5%

67,6%
58,0%

38,9%
40,0%

58,3%
69,9%

47,4%
65,5%

90,7%
69,2%

41,0%
48,8%

68,0%
100,0%

82,4%
80,0%

48,4%
45,5%

66,9%
84,1%
90,5%

60,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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09. Hvar fékkstu upplýsingar um áfangastaðinn Reykjavík?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.

Opin svör við "Annað"
Skoða opin svör við:
"Annað?"

fjöldi
1

1

1

1

1

1

4

1

1

Business.

Entreprise.

Guide to Iceland.

Im participant of volunteering association.

My mom.

My school.

School.

Seeds.

Teachers.

fjöldi %

Almennar leitarvélar Netsins

Samfélagsmiðlar

Vinir/fjölskylda sem hafa ferðast til Íslands

Ferðablogg

Opinberar vefsíður, t.d. visitreykjavik.is og visiticeland.is

Bókunarsíður

Ferðabækur og bæklingar

Vefsíður ferðaþjónustufyrirtækja

Aðrar vefsíður

Heimamenn, vinir og fjölskylda á Íslandi

Ferðaskrifstofur í heimalandi

Annað

Fjöldi svara

44,4%220

44,2%219

35,6%176

30,7%152

28,3%140

19,6%97

18,6%92

15,8%78

11,5%57

10,9%54

7,1%35

2,8%14

100,0%1.334

Fjöldi svarenda 100,0%495

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

3,7%
514
19

0% 100%

44,4%

44,2%

35,6%

30,7%

28,3%

19,6%

18,6%

15,8%

11,5%

10,9%

7,1%

2,8%

Niðurstöður
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Almennar
leitarvélar Netsi..Samfélagsmiðlar

Vinir/fjölskylda
sem hafa ferða.. Ferðablogg

Opinberar
vefsíður, t.d. vis.. Bókunarsíður

Ferðabækur og
bæklingar

Vefsíður ferðaþjó
nustufyrirt.. Aðrar vefsíður

Heimamenn,
vinir og fjölskyld..

Ferðaskrifstofur í
heimalandi Annað

V
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24
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24
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24
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.

S
um
ar
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24

0%

100%

44,4%
41,6%

44,2%

37,6%
35,6% 36,4%

30,7% 30,9%
28,3% 27,1%

19,6%
16,4%

18,6%

23,8%

15,8%
17,6%

11,5% 13,1%
10,9% 10,5%

7,1% 7,3%

2,8%
4,6%

09. Hvar fékkstu upplýsingar um áfangastaðinn Reykjavík?
Þróun
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09. Hvar fékkstu upplýsingar um áfangastaðinn Reykjavík?

Almennar
leitarvélar
Netsins

Samfélags-
miðlar

Vinir/
fjölskylda sem
hafa ferðast ..Ferðablogg

Opinberar
vefsíður, t.d.
visitreykjavik..Bókunarsíður

Ferðabækur
og bæklingar

Vefsíður ferða
þjónustu- fyri..Aðrar vefsíður

Heimamenn,
vinir og
fjölskylda á Í..

Ferðaskrifstof
ur í heimaland
i Annað

Allir Allir (495)

Kyn Kona (259)

Karl (230)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (72)

25 – 34 ára (188)

35 – 44 ára (84)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (77)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (50)

Spánn (11)

Bretland (127)

Bandaríkin (104)

Norðurlöndin (20)

Lönd í Asíu (24)

Annað (119)

Menntun Grunnskólanám (8)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (93)

Grunnám við háskóla (166)

Framhaldsnám við háskóla (224)

44,4%
43,6%
45,2%
40,0%
25,0%
40,3%
47,3%
47,6%
41,9%
42,9%
38,5%
28,6%
56,0%

27,3%
49,6%
51,9%

20,0%
20,8%
40,3%

12,5%
36,6%
45,2%
48,2%

44,2%
47,9%
40,0%
60,0%

33,3%
54,2%
56,9%
35,7%
37,1%
20,8%
38,5%
38,1%
42,0%
45,5%
41,7%
39,4%
25,0%
62,5%
53,8%

25,0%
43,0%
49,4%
41,5%

35,6%
39,8%
30,4%
60,0%

33,3%
36,1%
36,2%
34,5%
35,5%
35,1%
46,2%

19,0%
38,0%
54,5%
40,2%
38,5%
30,0%
12,5%
33,6%
37,5%
29,0%
38,0%
36,2%

30,7%
32,4%
28,7%
40,0%

8,3%
26,4%
41,5%
23,8%
30,6%
19,5%
23,1%
33,3%
32,0%

9,1%
27,6%
31,7%

5,0%
37,5%
37,0%

12,5%
29,0%
33,1%
30,4%

28,3%
34,0%
22,2%
20,0%
25,0%
22,2%
29,8%
28,6%
40,3%
20,8%
46,2%
28,6%
36,0%
36,4%
26,8%
32,7%

5,0%
16,7%
25,2%
25,0%
23,7%
28,9%
29,9%

19,6%
22,4%
17,0%

18,1%
19,1%
17,9%
17,7%
28,6%
23,1%
14,3%
10,0%

29,1%
23,1%
10,0%
16,7%
15,1%
12,5%
15,1%
24,1%
18,8%

18,6%
16,6%
20,9%
20,0%
8,3%
23,6%
18,1%
10,7%
16,1%
27,3%
30,8%
47,6%

24,0%
9,1%
18,1%
19,2%
25,0%
12,5%
10,1%
12,5%
18,3%
13,9%
22,3%

15,8%
15,8%
16,1%

16,7%
14,9%
16,7%
9,7%
23,4%
23,1%
19,0%
6,0%
18,2%
16,5%
23,1%
5,0%
20,8%
12,6%

10,8%
20,5%
15,2%

11,5%
10,0%
13,0%
20,0%
8,3%
11,1%
12,2%
10,7%
6,5%
15,6%
23,1%
9,5%
16,0%
9,1%
11,0%
12,5%

11,8%
12,5%
16,1%
10,2%
10,3%

10,9%
9,7%
12,2%
20,0%
16,7%
9,7%
8,5%
14,3%
14,5%
10,4%
30,8%

8,0%
9,1%
11,0%
7,7%
30,0%

4,2%
13,4%

8,6%
10,8%
12,1%

7,1%
5,8%
8,7%

8,3%
11,1%
6,4%
6,0%
6,5%
6,5%
7,7%
4,8%
4,0%
9,1%
6,3%
6,7%
5,0%
16,7%
7,6%

10,8%
7,8%
5,4%

2,8%
1,5%
4,3%

33,3%
5,6%
2,1%
1,2%

1,3%

4,8%
2,0%

2,4%
1,0%
10,0%
8,3%
3,4%
12,5%
7,5%
2,4%
0,9%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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09. Hvar fékkstu upplýsingar um áfangastaðinn Reykjavík?

Almennar
leitarvélar
Netsins

Samfélags-
miðlar

Vinir/
fjölskylda sem
hafa ferðast ..Ferðablogg

Opinberar
vefsíður, t.d.
visitreykjavik..Bókunarsíður

Ferðabækur
og bæklingar

Vefsíður ferða
þjónustu- fyri..Aðrar vefsíður

Heimamenn,
vinir og
fjölskylda á Í..

Ferðaskrifstof
ur í heimaland
i Annað

Allir Allir (495)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (50)

Yfir meðallagi (202)

Í meðallagi (188)

Lágar/Undir meðallagi (33)

Búa á heimili Maki (284)

Barn/börn yngri en 12 ára (35)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (47)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (82)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (182)

4-5 nætur (144)

6-8 nætur (78)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (16)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (88)

4-5 nætur (156)

6-8 nætur (147)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (9)

44,4%
54,0%
44,6%
42,6%
48,5%
47,2%
51,4%
45,2%
51,1%
46,3%
33,3%
37,6%
39,5%
48,4%
41,0%
44,9%
48,0%
40,0%
37,5%
20,0%
39,8%
36,5%
51,0%
57,1%
57,1%

22,2%

44,2%
32,0%
47,0%
46,3%
39,4%
43,0%
25,7%
38,7%
44,7%
57,3%
52,4%
37,6%
44,2%
48,9%
40,3%
43,6%
52,0%
60,0%

18,8%
40,0%
35,2%
41,0%
47,6%
55,6%
57,1%

33,3%

35,6%
38,0%
34,7%
35,6%
24,2%
35,6%
40,0%
35,5%
51,1%
39,0%
38,1%
30,6%
16,3%
36,8%
40,3%
37,2%
40,0%

31,3%
10,0%
28,4%
39,1%
40,1%
41,3%

14,3%
11,1%

30,7%
26,0%
32,7%
29,3%
39,4%
32,7%
20,0%
25,8%
42,6%
29,3%
28,6%
24,7%
27,9%
34,6%
26,4%
34,6%
44,0%

6,3%
20,0%
17,0%
26,9%
38,8%
46,0%
28,6%
11,1%

28,3%
26,0%
33,2%
25,0%
30,3%
30,6%
31,4%
45,2%
40,4%
29,3%
19,0%
24,7%
18,6%
32,4%
22,9%
30,8%
44,0%

20,0%
25,0%
20,0%
23,9%
26,3%
27,9%
39,7%
42,9%

11,1%

19,6%
24,0%
20,3%
16,0%
30,3%
21,8%
14,3%
16,1%
25,5%
17,1%
19,0%
18,8%
18,6%
16,5%
27,1%
15,4%
28,0%

6,3%
10,0%
17,0%
25,0%
17,7%
25,4%

18,6%
16,0%
19,8%
18,6%
15,2%
22,5%
17,1%
9,7%
31,9%
22,0%
14,3%
10,6%
14,0%
23,6%
16,7%
15,4%
12,0%
20,0%
18,8%
10,0%
21,6%
16,0%
17,0%
22,2%
28,6%
22,2%

15,8%
18,0%
14,4%
16,0%
21,2%
16,5%
11,4%
9,7%
17,0%
18,3%
9,5%
14,1%
4,7%
15,9%
16,7%
21,8%
20,0%

6,3%

15,9%
13,5%
17,0%
22,2%
14,3%
11,1%

11,5%
22,0%
11,4%
9,6%
9,1%
13,4%
2,9%
6,5%
14,9%
6,1%
19,0%
7,1%
9,3%
12,1%
8,3%
14,1%
20,0%

6,3%

8,0%
7,7%
15,0%
12,7%
28,6%
11,1%

10,9%
8,0%
9,9%
10,1%
21,2%
10,2%
11,4%
9,7%
12,8%
8,5%
14,3%
11,8%
9,3%
12,1%
8,3%
15,4%
8,0%
20,0%
6,3%
20,0%
12,5%
10,3%
12,9%
7,9%
4,8%

7,1%
8,0%
5,9%
8,0%
6,1%
6,0%
5,7%
9,7%
8,5%
13,4%
14,3%
5,9%
11,6%
7,1%
6,9%
6,4%
8,0%

10,0%
8,0%
7,7%
5,4%
9,5%
4,8%

2,8%
2,0%
2,0%
4,3%
3,0%
0,7%
5,7%

2,1%
7,3%
4,8%
3,5%

2,7%
3,5%
1,3%
8,0%

6,3%

6,8%
1,9%
0,7%
3,2%
4,8%
11,1%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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10. Hvernig ferðaðist þú til Reykjavíkur?

Svör við "Annað"
Skoða opin svör við:
"Annað?"

fjöldi
1

1

4

5

1

1

Avion.

Flight from NL.

Flight.

International flight.

International.

Plane.

fjöldi %

Á bílaleigubíl

Innanlandsflug

Áætlunarrútu (Strætó, flugrúta etc.)

Hópferðabíl

Einkabíl

Leigubíl

Skemmtiferðaskip

Annað

Fjöldi svara

33,3%166

22,0%110

20,4%102

9,8%49

6,6%33

4,2%21

0,2%1

3,4%17

100,0%499

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

2,9%
514
15

0% 100%

33,3%

22,0%

20,4%

9,8%

6,6%

4,2%

0,2%

3,4%

Niðurstöður

Á bílaleigubíl Innanlandsflug
Áætlunarrútu

(Strætó, flugrúta e.. Hópferðabíl Einkabíl Leigubíl Skemmtiferðaskip Annað

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

33,3% 37,3%
22,0%

14,5% 20,4% 20,7%
9,8% 7,6% 6,6% 6,4% 4,2% 1,4%

10,8%
0,2% 3,4% 1,2%
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Á bílaleigubíl Innanlandsflug
Áætlunarrútu (Strætó,

flugrúta etc.) Hópferðabíl Einkabíl Leigubíl Skemmtiferðaskip Annað
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0%

100%

33,3%

37,3%

22,0%

14,5%

20,4% 20,7%

9,8%
7,6% 6,6% 6,4%

4,2%
1,4%

10,8%

0,2%
3,4%

1,2%

10. Hvernig ferðaðist þú til Reykjavíkur?
Þróun
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10. Hvernig ferðaðist þú til Reykjavíkur?

Á bílaleigubíl Innanlandsflug
Áætlunarrútu (Strætó, flugrúta
etc.) Hópferðabíl Annað

Allir Allir (499)

Kyn Kona (261)

Karl (233)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (74)

25 – 34 ára (188)

35 – 44 ára (86)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (77)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (11)

Bretland (126)

Bandaríkin (103)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (121)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (94)

Grunnám við háskóla (168)

Framhaldsnám við háskóla (224)

33,3%
29,5%
37,3%
40,0%

29,7%
46,3%

30,2%
19,7%
24,7%
23,1%
28,6%

49,0%
36,4%
27,0%
29,1%
34,8%
33,3%
37,2%
44,4%

30,9%
28,6%
37,9%

22,0%
22,6%
21,5%
20,0%
33,3%
25,7%

16,0%
26,7%
26,2%
23,4%
23,1%
28,6%

5,9%
27,3%
31,7%
26,2%
17,4%

4,2%
18,2%
11,1%
26,6%
24,4%
18,8%

20,4%
19,5%
21,0%

40,0%
8,3%
20,3%
20,7%
15,1%
24,6%
24,7%
30,8%

4,8%
35,3%

25,4%
17,5%
21,7%
20,8%
14,9%
11,1%
23,4%
23,2%
17,4%

9,8%
12,3%
7,3%

33,3%
12,2%
5,9%
9,3%
14,8%
10,4%
23,1%
19,0%

2,0%
9,1%
10,3%
8,7%
17,4%
33,3%

4,1%
11,1%
7,4%
9,5%
10,7%

14,4%
16,1%
12,9%

25,0%
12,2%
11,2%
18,6%
14,8%
16,9%

19,0%
7,8%

27,3%
5,6%
18,4%

8,7%
8,3%
25,6%
22,2%

11,7%
14,3%
15,2%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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10. Hvernig ferðaðist þú til Reykjavíkur?

Á bílaleigubíl Innanlandsflug
Áætlunarrútu (Strætó, flugrúta
etc.) Hópferðabíl Annað

Allir Allir (499)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (204)

Í meðallagi (188)

Lágar/Undir meðallagi (34)

Búa á heimili Maki (286)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (84)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (42)

2-3 nætur (184)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (80)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (15)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (90)

4-5 nætur (157)

6-8 nætur (149)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (8)

33,3%
29,4%
35,3%
35,1%
26,5%
37,4%

25,0%
29,0%
37,5%

26,2%
19,0%
28,2%

73,8%
41,3%

20,5%
18,8%
32,0%

40,0%
60,0%

24,4%
24,2%

43,0%
42,9%

28,6%
37,5%

22,0%
33,3%

21,1%
20,7%
20,6%
22,0%
33,3%
29,0%
22,9%
26,2%
23,8%
21,2%

9,5%
19,0%
32,2%

17,5%
24,0%
40,0%

13,3%
20,0%
24,4%
31,2%

14,1%
14,3%
23,8%
25,0%

20,4%
15,7%
19,6%
20,2%
26,5%
19,2%
16,7%
12,9%
12,5%
20,2%
19,0%
23,5%

4,8%
14,7%
28,1%
30,0%
24,0%
20,0%

24,4%
22,3%
20,1%
14,3%
19,0%
12,5%

9,8%
9,8%
9,8%
10,1%
11,8%
8,0%
8,3%
19,4%
12,5%
11,9%
9,5%
10,6%
2,4%
10,9%
8,2%
15,0%

20,0%
20,0%

10,0%
12,2%
11,5%
8,1%
6,3%
9,5%
12,5%

14,4%
11,8%
14,2%
13,8%
14,7%
13,3%
16,7%
9,7%
14,6%
15,5%
28,6%

16,5%
9,5%
14,1%
11,0%
18,8%
20,0%
20,0%
26,7%

10,0%
14,4%
10,8%
14,8%
22,2%
19,0%
12,5%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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11. Hvernig ferðast þú um Reykjavík? Hvaða samgöngur nýtir þú þér innan borgarinnar?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.

Svör við "Annað"
fjöldi
1

1

1

Friend's car.

Group tour.

Local friend.

fjöldi %

Fótgangandi

Á bílaleigubíl

Hópferðabíl

Með almenningssamgöngum

Einkabíl

Leigubíl

Rafmagnshjól/Rafskútu

Ferju

Reiðhjól

Einkaflugvél / þyrlu

Annað

Fjöldi svara

63,1%315

32,9%164

23,8%119

14,2%71

5,4%27

5,2%26

2,8%14

0,8%4

0,6%3

0,2%1

1,4%7

100,0%751

Fjöldi svarenda 100,0%499

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

2,9%
514
15

0% 100%

63,1%

32,9%

23,8%

14,2%

5,4%

5,2%

2,8%

0,8%

0,6%

0,2%

1,4%

Niðurstöður
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Fótgangandi Á bílaleigubíl Hópferðabíl
Með almenningss
amgöngum Einkabíl Leigubíl Rafmagnshjól/Ra.. Ferju Reiðhjól Einkaflugvél / þyrlu Annað

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

63,1% 62,4%

32,9%
35,1%

23,8%

11,0%
14,2% 15,1%

5,4% 5,4% 5,2%
2,2% 2,8%

4,6%
0,8% 1,8% 0,6% 1,8% 0,2% 0,4% 1,4% 2,4%

11. Hvernig ferðast þú um Reykjavík? Hvaða samgöngur nýtir þú þér innan borgarinnar?
Þróun
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11. Hvernig ferðast þú um Reykjavík? Hvaða samgöngur nýtir þú þér innan borgarinnar?

Fótgangandi Á bílaleigubíl Hópferðabíl Með almenningssamgöngum Annað
Allir Allir (499)

Kyn Kona (261)

Karl (233)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (74)

25 – 34 ára (189)

35 – 44 ára (85)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (77)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (12)

Bretland (126)

Bandaríkin (103)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (120)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (94)

Grunnám við háskóla (167)

Framhaldsnám við háskóla (225)

63,1%
65,1%
60,1%

100,0%
83,3%

58,1%
63,0%
60,0%
67,2%
66,2%
76,9%
85,7%
78,4%

50,0%
62,7%
65,0%

87,0%
33,3%

54,2%
88,9%

59,6%
64,7%
61,8%

32,9%
30,7%
35,6%

20,0%
8,3%

32,4%
42,3%

30,6%
26,2%
22,1%
15,4%
23,8%
37,3%

25,0%
27,8%
35,0%

17,4%
41,7%
38,3%
33,3%
34,0%
32,3%
32,4%

23,8%
28,0%
19,3%
20,0%
25,0%
28,4%

12,2%
25,9%
32,8%
39,0%
38,5%

19,0%
19,6%

8,3%
34,1%
30,1%

13,0%
29,2%

11,7%
11,1%
26,6%
26,3%
21,8%

14,2%
14,2%
13,7%

40,0%
16,7%
13,5%
10,6%
22,4%

9,8%
18,2%

7,7%
14,3%
7,8%
8,3%
20,6%
12,6%
8,7%
16,7%
13,3%

16,0%
20,4%

9,8%

14,6%
17,2%
11,6%
20,0%

8,3%
16,2%
13,8%
24,7%

6,6%
10,4%

9,5%
17,6%
25,0%

8,7%
12,6%
13,0%
8,3%
23,3%

11,1%
16,0%
15,6%
13,8%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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11. Hvernig ferðast þú um Reykjavík? Hvaða samgöngur nýtir þú þér innan borgarinnar?

Fótgangandi Á bílaleigubíl Hópferðabíl Með almenningssamgöngum Annað
Allir Allir (499)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (51)

Yfir meðallagi (204)

Í meðallagi (187)

Lágar/Undir meðallagi (35)

Búa á heimili Maki (287)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (30)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (84)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (85)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (184)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (79)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (15)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (90)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (148)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (8)

63,1%
56,9%
65,7%
61,0%
62,9%
66,2%
72,2%
63,3%
64,6%
58,3%
52,4%
65,9%
65,1%
66,3%
59,6%
62,0%
64,0%
80,0%

60,0%
40,0%

65,6%
59,5%
62,8%
73,0%
71,4%

50,0%

32,9%
31,4%
32,4%
34,8%
34,3%
34,1%

22,2%
40,0%
39,6%
35,7%

23,8%
24,7%

53,5%
38,6%

26,7%
20,3%
36,0%

40,0%
50,0%

24,4%
29,1%
34,5%
47,6%

33,3%
37,5%

23,8%
19,6%
27,0%
23,0%
14,3%
22,0%
30,6%
33,3%

22,9%
19,0%
28,6%
31,8%

2,3%
17,4%

38,4%
27,8%
24,0%

13,3%
10,0%
24,4%
34,2%

18,9%
15,9%
9,5%
25,0%

14,2%
13,7%
13,7%
15,5%
14,3%
13,9%
25,0%
16,7%
8,3%
14,3%
23,8%

14,1%
2,3%
11,4%
18,5%
16,5%
28,0%
20,0%

15,6%
17,7%
10,8%
12,7%
23,8%

14,6%
17,6%
14,2%
13,4%
14,3%
14,3%
19,4%

3,3%
6,3%
16,7%
14,3%
17,6%

4,7%
13,0%
12,3%
20,3%
32,0%
40,0%

6,7%

10,0%
13,3%
15,5%
19,0%
33,3%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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12. Hvaða þjónustu/afþreyingu hefur þú nú þegar eða munt nýta þér í Reykjavík?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.

fjöldi %

Náttúruböð

Söfn og sýningar

Verslun

Norðurljósaferð

Skipulagðar dagsferðir út fyrir borgina (með upphaf í Rey..

Matar og/eða drykkjar smakkferð

Hvalaskoðun og aðra bátsferðir

Spa meðferðir, dekur

Sundlaugar

Gönguferð um borgina með leiðsögn

Skoðunarferð um borgina með rútu

Viðburði

Hestaferðir

Útsýnisflug yfir borgina

Reiðhjóla-, fjórhjóla- eða buggy ferðir

Skíði, snjóbretti

Golf

Ekkert af þessu

Fjöldi svara

52,2%258

46,4%229

40,5%200

36,8%182

33,2%164

20,4%101

18,8%93

17,8%88

15,0%74

13,8%68

8,7%43

8,1%40

2,4%12

2,0%10

1,8%9

1,0%5

0,2%1

6,5%32

100,0%1.609

Fjöldi svarenda 100,0%494

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

3,9%
514
20

0% 100%

52,2%

46,4%

40,5%

36,8%

33,2%

20,4%

18,8%

17,8%

15,0%

13,8%

8,7%

8,1%

2,4%

2,0%

1,8%

1,0%

0,2%

6,5%

Niðurstöður
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Náttúruböð
Söfn og
sýningar Verslun Nor..

Skipulagða
r dagsferð..

Matar
og/eða dr..

Hvalaskoðu
n og aðra ..

Spa
meðferðir,..Sundlaugar

Gönguferð
um borgin..

Skoðunarfe
rð um bor.. ViðburðiHestaferðir

Útsýnisflug
yfir borgina

Reiðhjóla-,
fjórhjóla- ..

Skíði,
snjóbretti Golf

Ekkert af
þessu

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
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0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

52
,2
%

38
,4
%

46
,4
% 51
,3
%

40
,5
%

48
,9
%

36
,8
%

33
,2
%

19
,8
%

20
,4
%

29
,7
%

18
,8
%

16
,2
%

17
,8
%

11
,5
%

15
,0
%

15
,3
%

13
,8
%

13
,1
%

8,
7%

8,
8%

8,
1%

4,
9%

2,
4% 5,
5%

2,
0%

2,
0%

1,
8%

2,
2%

1,
0%

0,
4%

0,
2% 1,
0%

6,
5% 8,
4%

12. Hvaða þjónustu/afþreyingu hefur þú nú þegar eða munt nýta þér í Reykjavík?
Þróun

52



12. Hvaða þjónustu/afþreyingu hefur þú nú þegar eða munt nýta þér í Reykjavík?

Náttúruböð
Söfn og
sýningar Verslun Norðurljós..

Skipulagðar
dagsferðir
út fyrir bor..

Matar
og/eða
drykkjar s..

Hvalaskoðu
n og aðra b
átsferðir

Spa
meðferðir,
dekur Sundlaugar

Gönguferð
um borgina
með leiðsö..

Skoðunarfe
rð um borgi
na með .. Viðburði Annað

Ekkert af
þessu

Allir Allir (494)

Kyn Kona (260)

Karl (228)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (186)

35 – 44 ára (82)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (77)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (50)

Spánn (12)

Bretland (126)

Bandaríkin (100)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (119)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (93)

Grunnám við háskóla (168)

Framhaldsnám við háskóla (220)

52,2%
59,6%
44,7%
20,0%
25,0%
54,7%
51,1%
53,7%
47,5%
59,7%
69,2%
47,6%
36,0%
41,7%
57,9%
62,0%
43,5%
54,2%
45,4%
33,3%
40,9%
57,7%
53,2%

46,4%
45,4%
47,4%
40,0%

83,3%
41,3%
45,7%
48,8%
36,1%
53,2%
53,8%
57,1%
54,0%

25,0%
48,4%
54,0%
34,8%
54,2%
34,5%
22,2%
45,2%
47,6%
45,9%

40,5%
42,7%
38,2%
40,0%
58,3%
44,0%
45,2%
41,5%
34,4%
27,3%
46,2%
33,3%
40,0%
33,3%
38,1%
48,0%
39,1%
37,5%
37,8%
22,2%
43,0%
41,1%
39,1%

36,8%
41,5%
32,5%

8,3%
33,3%
33,3%
42,7%
39,3%
45,5%
30,8%
42,9%
22,0%
8,3%
48,4%
46,0%

13,0%
45,8%
28,6%
11,1%
36,6%
42,3%
34,1%

33,2%
39,2%
26,8%
20,0%
25,0%
30,7%
29,0%
36,6%
42,6%
36,4%
46,2%
23,8%
42,0%

8,3%
43,7%
40,0%
17,4%
20,8%
21,8%
22,2%
38,7%
35,1%
30,0%

20,4%
19,2%
21,5%
40,0%
16,7%
13,3%
22,6%
24,4%
23,0%
16,9%
23,1%
19,0%
44,0%

15,1%
26,0%
13,0%
16,7%
16,0%
33,3%
26,9%
17,3%
20,0%

18,8%
20,0%
17,5%
20,0%
8,3%
18,7%
22,0%
23,2%
11,5%
14,3%

28,6%
18,0%
8,3%
23,8%
9,0%
13,0%
16,7%
23,5%
11,1%
33,3%
14,9%
15,9%

17,8%
14,6%
21,5%
20,0%
8,3%
21,3%
15,6%
26,8%
14,8%
14,3%
15,4%
9,5%
10,0%

26,2%
18,0%
8,7%
12,5%
17,6%
22,2%
17,2%
18,5%
17,3%

15,0%
14,6%
15,8%

25,0%
20,0%
11,8%
14,6%
16,4%
15,6%
15,4%
9,5%
18,0%
25,0%
13,5%
12,0%
43,5%

4,2%
15,1%
11,1%
15,1%
15,5%
15,0%

13,8%
13,8%
13,2%
40,0%
25,0%
12,0%
12,4%
14,6%
13,1%
16,9%
23,1%
9,5%
14,0%

9,5%
23,0%

20,8%
13,4%
11,1%
7,5%
14,3%
15,9%

8,7%
9,2%
8,3%

16,7%
6,7%
5,4%
9,8%
6,6%
18,2%

9,5%
10,0%
8,3%
11,1%
8,0%
13,0%
20,8%
4,2%
11,1%
14,0%
6,5%
8,2%

8,1%
8,5%
7,5%
20,0%
16,7%
8,0%
7,0%
13,4%
6,6%
5,2%

4,8%
16,0%
16,7%
7,1%
7,0%
8,7%
8,3%
6,7%

11,8%
5,4%
9,1%

6,7%
6,2%
7,0%
20,0%
16,7%
10,7%
8,1%
3,7%
6,6%
1,3%

19,0%
12,0%

6,3%
2,0%
4,3%
4,2%
6,7%

9,7%
6,0%
6,4%

6,5%
5,8%
7,5%

8,3%
5,3%
8,1%
7,3%
3,3%
3,9%

9,5%
6,0%
16,7%
3,2%
2,0%
13,0%
4,2%
11,8%
22,2%
4,3%
4,8%
8,2%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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12. Hvaða þjónustu/afþreyingu hefur þú nú þegar eða munt nýta þér í Reykjavík?

Náttúruböð
Söfn og
sýningar Verslun

Norðurljósaf
erð

Skipulagðar
dagsferðir
út fyrir bor..

Matar
og/eða
drykkjar s..

Hvalaskoðu
n og aðra b
átsferðir

Spa
meðferðir,
dekur Sundlaugar

Gönguferð
um borgina
með leiðsö..

Skoðunarfe
rð um borgi
na með .. Viðburði Annað

Ekkert af
þessu

Allir Allir (494)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (50)

Yfir meðallagi (202)

Í meðallagi (184)

Lágar/Undir meðallagi (36)

Búa á heimili Maki (282)

Barn/börn yngri en 12 ára (35)

Barn/börn 13 -17 ára (29)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (84)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (84)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (184)

4-5 nætur (144)

6-8 nætur (79)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (14)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (91)

4-5 nætur (156)

6-8 nætur (147)

9-12 nætur (62)

13 nætur eða fleiri (20)

Gisti ekki (7)

52,2%
58,0%
55,9%
46,2%
44,4%
53,9%
54,3%
65,5%
66,7%
54,8%
40,9%
46,4%
37,2%
51,1%
60,4%
54,4%
50,0%
40,0%
28,6%
50,0%
46,2%
59,0%
49,7%
51,6%
55,0%
42,9%

46,4%
42,0%
47,5%
47,8%
38,9%
47,9%
40,0%
41,4%
41,7%
53,6%
40,9%
39,3%
27,9%
39,7%
53,5%
54,4%
75,0%
40,0%
28,6%
40,0%
37,4%
50,6%
42,2%
58,1%
60,0%

28,6%

40,5%
34,0%
43,6%
41,3%
33,3%
40,1%
45,7%
34,5%
45,8%
50,0%
40,9%
34,5%
32,6%
44,0%
35,4%
43,0%
58,3%

42,9%
40,0%
40,7%
35,9%
40,8%
56,5%

30,0%
28,6%

36,8%
42,0%
39,1%
33,2%
33,3%
39,0%
37,1%
44,8%
37,5%
31,0%
31,8%
35,7%
14,0%
26,1%
56,9%
45,6%
33,3%
40,0%

28,6%
55,1%
34,0%
24,2%
25,0%

33,2%
26,0%
36,1%
32,6%
25,0%
34,0%
22,9%
48,3%
27,1%
33,3%
22,7%
29,8%

23,9%
45,8%
49,4%
54,2%

20,0%
7,1%

31,9%
39,7%
33,3%
27,4%
25,0%
28,6%

20,4%
18,0%
20,3%
19,6%
33,3%
21,3%
14,3%
17,2%
25,0%
19,0%
4,5%
20,2%
9,3%
23,9%
18,8%
21,5%
37,5%

20,0%
19,8%
16,7%
19,0%
35,5%
25,0%

18,8%
14,0%
18,8%
20,1%
19,4%
17,0%
11,4%
10,3%
10,4%
27,4%
9,1%
20,2%
4,7%
14,1%
23,6%
29,1%
29,2%
20,0%

10,0%
11,0%
19,2%
24,5%
19,4%
20,0%

17,8%
26,0%
15,8%
16,8%
27,8%
16,7%
25,7%
24,1%
10,4%
28,6%
13,6%
15,5%
2,3%
18,5%
19,4%
21,5%
29,2%

7,1%

22,0%
19,2%
15,0%
24,2%
5,0%

15,0%
10,0%
10,4%
16,8%
30,6%
12,1%
11,4%
20,7%
12,5%
25,0%
31,8%
8,3%

15,8%
14,6%
13,9%
37,5%
40,0%

7,1%

18,7%
14,1%
11,6%
17,7%
30,0%

13,8%
28,0%
11,9%
10,9%
16,7%
13,1%
14,3%
20,7%
16,7%
10,7%
9,1%
20,2%
11,6%
10,9%
11,1%
21,5%
33,3%

14,3%

9,9%
7,7%
17,0%
24,2%
25,0%
28,6%

8,7%
4,0%
6,9%
12,0%
5,6%
9,2%
14,3%
10,3%
12,5%
7,1%
22,7%
4,8%

7,1%
11,1%
12,7%
12,5%

7,1%

8,8%
10,9%
6,8%
9,7%
5,0%
14,3%

8,1%
4,0%
6,9%
7,6%
19,4%
7,8%
5,7%
6,9%
6,3%
9,5%
4,5%
8,3%
2,3%
5,4%
9,0%
10,1%
16,7%
40,0%

7,1%
10,0%
5,5%
7,7%
6,1%
9,7%
30,0%

6,7%
6,0%
5,4%
7,1%
13,9%
5,3%
2,9%
3,4%
4,2%
14,3%

7,1%
4,7%
5,4%
4,2%
11,4%
20,8%

7,1%
10,0%
7,7%
2,6%
8,2%
12,9%
5,0%

6,5%
6,0%
6,4%
5,4%
11,1%
6,0%
5,7%
3,4%
4,2%
8,3%

7,1%
14,0%
6,5%
3,5%
5,1%
4,2%
20,0%
21,4%

7,7%
3,8%
7,5%
8,1%
5,0%
28,6%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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13. Hvaða af eftirfarandi stöðum munt þú heimsækja í Reykjavík og nágrenni?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.

fjöldi %

City Center

Old harbour

Kópavogur (Sky Lagoon, Natural History Museum, Kópav..

Grótta lighthouse (Seltjarnarnes)

Grandi District (Fly Over Iceland, Lava Show)

Öskjuhlíð (Perlan, Nauthólsvík)

Laugardalur (Botanical garden, Zoo)

Hafnarfjörður center (Hellisgerði, harbour)

Elliðaárdalur & Árbær (Elliðaárstöðin, Árbæjarsafn)

Mosfellsbær

Álftanes / Bessastaðir

Elliðavatn

Hvaleyrarvatn / Kaldársel / Helgafell

Mosfellsdalur (Helgufoss)

Garðatorg (Hofsstaðir)

Kópavogur (Smáralind shopping center)

Heiðmörk, Rauðhólar

Esjan

Seltún, Krýsuvík, Kleifarvatn

Úlfarsfell & Hafravatn & Reynisvatn

Vífilsstaðavatn

Fjöldi svara

98,2%447

41,8%190

19,6%89

14,9%68

13,0%59

13,0%59

7,5%34

7,3%33

5,7%26

5,7%26

2,9%13

2,9%13

2,9%13

2,9%13

2,2%10

2,2%10

2,0%9

1,8%8

1,5%7

1,1%5

0,7%3

100,0%1.135

Fjöldi svarenda 100,0%455

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

11,5%
514
59

0% 100%

98,2%

41,8%

19,6%

14,9%

13,0%

13,0%

7,5%

7,3%

5,7%

5,7%

2,9%

2,9%

2,9%

2,9%

2,2%

2,2%

2,0%

1,8%

1,5%

1,1%

0,7%

Niðurstöður
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13. Hvaða af eftirfarandi stöðum munt þú heimsækja í Reykjavík og nágrenni?
Þróun
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13. Hvaða af eftirfarandi stöðum munt þú heimsækja í Reykjavík og nágrenni?

City Center Old harbour

Kópavogur (Sky
Lagoon, Natural
History Museum, ..

Grótta lighthouse
(Seltjarnarnes)

Grandi District (Fly
Over Iceland, Lava
Show)

Öskjuhlíð (Perlan,
Nauthólsvík)

Laugardalur
(Botanical garden,
Zoo)

Hafnarfjörður
center (Hellisgerði,
harbour) Annað

Allir Allir (455)

Kyn Kona (237)

Karl (212)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (8)

18 – 24 ára (64)

25 – 34 ára (174)

35 – 44 ára (75)

45 – 54 ára (57)

55 ára eða eldri (76)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (21)

Þýskaland (45)

Spánn (12)

Bretland (120)

Bandaríkin (90)

Norðurlöndin (22)

Lönd í Asíu (22)

Annað (105)

Menntun Grunnskólanám (7)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (86)

Grunnám við háskóla (153)

Framhaldsnám við háskóla (206)

98,2%
98,3%
98,1%
100,0%
87,5%
98,4%
97,7%
100,0%
100,0%
97,4%
91,7%
100,0%
97,8%
100,0%
100,0%
98,9%
90,9%
90,9%
99,0%
100,0%
98,8%
97,4%
98,5%

41,8%
44,7%
39,6%

12,5%
26,6%
40,2%
44,0%
49,1%
52,6%
58,3%
52,4%
51,1%

25,0%
50,0%

32,2%
27,3%
18,2%
41,9%
42,9%
37,2%
37,9%
46,1%

19,6%
20,3%
19,3%

37,5%
23,4%
22,4%
18,7%
12,3%
14,5%
16,7%
14,3%
11,1%
16,7%
27,5%
23,3%
9,1%
31,8%

11,4%
42,9%

24,4%
20,9%
16,0%

14,9%
12,2%
17,9%
20,0%
25,0%
12,5%
19,5%
13,3%
12,3%
9,2%
8,3%
19,0%
15,6%
33,3%

13,3%
10,0%
4,5%
4,5%
21,9%
28,6%
14,0%
11,8%
17,5%

13,0%
11,4%
14,6%
20,0%
12,5%
17,2%
13,2%
14,7%
12,3%
7,9%
8,3%
9,5%
17,8%
16,7%
13,3%
14,4%

18,2%
11,4%

14,0%
15,0%
11,2%

13,0%
15,2%
10,8%

15,6%
16,1%
16,0%
10,5%
3,9%

19,0%
28,9%
25,0%
9,2%
8,9%
4,5%
4,5%
16,2%
14,3%
14,0%
11,1%
13,6%

7,5%
8,0%
6,6%
20,0%
12,5%
10,9%
9,8%
2,7%
8,8%
2,6%
8,3%
4,8%
11,1%
25,0%

3,3%
5,6%
4,5%

12,4%

5,8%
5,9%
9,7%

7,3%
6,8%
8,0%

9,4%
5,2%
10,7%
8,8%
6,6%
8,3%
4,8%
2,2%

5,8%
8,9%
9,1%
18,2%
6,7%

9,3%
5,9%
7,8%

18,9%
16,0%
21,7%
20,0%
25,0%
21,9%
21,8%
18,7%
17,5%
9,2%
8,3%
9,5%
17,8%
33,3%

15,8%
18,9%
9,1%
27,3%
24,8%
42,9%

16,3%
18,3%
19,4%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.

57



13. Hvaða af eftirfarandi stöðum munt þú heimsækja í Reykjavík og nágrenni?

City Center Old harbour

Kópavogur (Sky
Lagoon, Natural
History Museum, ..

Grótta lighthouse
(Seltjarnarnes)

Grandi District (Fly
Over Iceland, Lava
Show)

Öskjuhlíð (Perlan,
Nauthólsvík)

Laugardalur
(Botanical garden,
Zoo)

Hafnarfjörður
center (Hellisgerði,
harbour) Annað

Allir Allir (455)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (45)

Yfir meðallagi (187)

Í meðallagi (171)

Lágar/Undir meðallagi (31)

Búa á heimili Maki (265)

Barn/börn yngri en 12 ára (31)

Barn/börn 13 -17 ára (25)

Barn/börn 18 ára og eldri (43)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (74)

Aðrir (20)

Bý ein(n) (79)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (40)

2-3 nætur (174)

4-5 nætur (134)

6-8 nætur (72)

9-12 nætur (18)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (10)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (86)

4-5 nætur (147)

6-8 nætur (130)

9-12 nætur (55)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (5)

98,2%
95,6%
99,5%
97,1%
100,0%
99,2%
100,0%
100,0%
100,0%
95,9%
95,0%
97,5%
100,0%
97,7%
98,5%
98,6%
100,0%

80,0%
100,0%
100,0%
97,7%
98,6%
99,2%
98,2%
90,5%
100,0%

41,8%
44,4%
44,9%
39,2%
38,7%
46,8%
48,4%
56,0%
53,5%

36,5%
25,0%
36,7%
25,0%
43,7%
46,3%
45,8%
33,3%

20,0%
10,0%
33,7%
42,9%
46,9%
54,5%

19,0%
20,0%

19,6%
17,8%
23,0%
18,1%
6,5%
18,9%
25,8%
24,0%
30,2%
29,7%
15,0%
12,7%
15,0%
19,5%
25,4%
11,1%
38,9%

10,0%
14,0%
22,4%
18,5%
23,6%
28,6%

14,9%
15,6%
13,9%
14,0%
19,4%
12,5%
12,9%
28,0%

7,0%
23,0%
10,0%
15,2%
10,0%
11,5%
14,9%
25,0%
27,8%

10,0%

7,0%
12,9%
23,1%
16,4%
14,3%
20,0%

13,0%
11,1%
14,4%
11,7%
16,1%
12,1%
16,1%
8,0%
7,0%
16,2%
10,0%
15,2%
2,5%
10,9%
13,4%
18,1%
38,9%

10,0%

12,8%
10,2%
13,8%
21,8%
9,5%
20,0%

13,0%
6,7%
13,4%
14,0%
9,7%
12,5%
16,1%
12,0%
16,3%
17,6%
10,0%
10,1%
5,0%
14,4%
8,2%
18,1%
38,9%

20,0%

12,8%
8,8%
15,4%
21,8%
14,3%

7,5%
11,1%
2,1%
9,9%
9,7%
5,3%
9,7%
8,0%
11,6%
14,9%
5,0%
5,1%
5,0%
8,0%
4,5%
8,3%
27,8%
20,0%

3,5%
5,4%
9,2%
16,4%
9,5%

7,3%
8,9%
5,3%
9,9%
3,2%
6,4%

16,0%
2,3%
5,4%
5,0%
11,4%
5,0%
5,2%
6,7%
15,3%
5,6%

3,5%
4,8%
10,8%
10,9%
14,3%

18,9%
20,0%
16,0%
21,1%
12,9%
16,6%
19,4%
20,0%
20,9%
28,4%
20,0%
15,2%
2,5%
14,9%
20,1%
26,4%
55,6%

20,0%
10,0%

12,8%
18,4%
20,0%
29,1%
28,6%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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14. Hver er ánægja þín með heimsóknina til Reykjavíkur?

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 0,65

0,06

4,54

1 2 3 4 5

Samantekt

93,7%

0,6%

Mikil Hvorkil né Lítil

Sumar 2024 Vetur 2025

4,544,49

fjöldi %

Mjög mikil (5)

Mikil (4)

Hvorki mikil né lítil (3)

Lítil (2)

Mjög lítil (1)

Fjöldi svara

61,3%303

32,4%160

5,7%28

0,2%1

0,4%2

100,0%494

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

3,9%
514
20

0% 100%

61,3%

32,4%

5,7%

0,2%

0,4%

Niðurstöður

Mjög mikil (5) Mikil (4) Hvorki mikil né lítil (3) Lítil (2) Mjög lítil (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

61,3% 55,2%

32,4%
39,0%

5,7% 5,5% 0,2% 0,2% 0,4% 0,2%
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Mjög mikil (5) Mikil (4) Hvorki mikil né lítil (3) Lítil (2) Mjög lítil (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

61,3%

55,2%

32,4%

39,0%

5,7% 5,5%

0,2% 0,2% 0,4% 0,2%

14. Hver er ánægja þín með heimsóknina til Reykjavíkur?
Þróun
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14. Hver er ánægja þín með heimsóknina til Reykjavíkur?

Mjög mikil (5) Mikil (4) Hvorki mikil né lítil (3) Lítil (2) Mjög lítil (1)
Allir Allir (494)

Kyn Kona (258)

Karl (230)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (74)

25 – 34 ára (187)

35 – 44 ára (84)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (74)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (50)

Spánn (12)

Bretland (124)

Bandaríkin (102)

Norðurlöndin (22)

Lönd í Asíu (24)

Annað (120)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (94)

Grunnám við háskóla (167)

Framhaldsnám við háskóla (219)

61,3%
69,4%

52,6%
40,0%
58,3%
60,8%
57,2%
52,4%
72,6%
74,3%

53,8%
66,7%

48,0%
33,3%

69,4%
75,5%

50,0%
45,8%
53,3%

88,9%
61,7%
61,7%
60,3%

32,4%
27,1%
39,1%

41,7%
28,4%
35,8%
41,7%

27,4%
18,9%

46,2%
28,6%
46,0%
41,7%

26,6%
21,6%
40,9%
37,5%
38,3%

11,1%
34,0%
31,1%
32,9%

5,7%
2,7%
7,8%

60,0%

10,8%
6,4%
4,8%

5,4%

4,8%
6,0%
8,3%
4,0%
2,0%
9,1%
16,7%
8,3%

4,3%
6,0%
6,4%

0,2%
0,4%

0,5%

8,3%

0,5%

0,4%
0,4%
0,4%

1,2%

1,4%

8,3%

1,0%

1,2%

Meðaltal

4,54
4,65
4,43

3,80
4,58
4,50
4,50
4,44
4,73
4,65
4,54
4,62
4,42

3,83
4,65
4,71

4,41
4,29
4,45
4,89

4,57
4,52
4,53

+0,05

+0,01
+0,10

+0,13
+0,00

+0,10

+0,03

+0,11

+0,14
-0,07

+0,02
+0,05

+0,23

+0,17

+0,13

-0,14

-0,79

-0,12

-0,03

+0,00
+0,04

+0,29
+0,18

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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14. Hver er ánægja þín með heimsóknina til Reykjavíkur?

Mjög mikil (5) Mikil (4) Hvorki mikil né lítil (3) Lítil (2) Mjög lítil (1)
Allir Allir (494)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (48)

Yfir meðallagi (202)

Í meðallagi (187)

Lágar/Undir meðallagi (36)

Búa á heimili Maki (282)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (46)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (83)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (83)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (180)

4-5 nætur (144)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (14)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (91)

4-5 nætur (156)

6-8 nætur (147)

9-12 nætur (60)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (8)

61,3%
70,8%
57,4%
65,8%

47,2%
64,2%
66,7%
64,5%
63,0%
60,2%
63,6%

49,4%
58,1%
63,3%
61,1%
59,3%
68,0%

100,0%
28,6%

70,0%
59,3%
60,3%
59,2%
73,3%
71,4%

12,5%

32,4%
25,0%
37,1%
28,3%
33,3%
30,9%
22,2%
35,5%
32,6%
37,3%

22,7%
37,3%
27,9%
30,6%
32,6%
37,0%
32,0%

57,1%
20,0%
35,2%
34,0%
33,3%
25,0%
23,8%
50,0%

5,7%
4,2%
4,5%
5,3%
19,4%

4,6%
11,1%

2,2%
2,4%
13,6%
10,8%
11,6%
5,6%
5,6%
3,7%

14,3%
10,0%
5,5%
5,1%
6,1%
1,7%
4,8%

37,5%

0,2%

0,5%

1,2%
2,3%

0,7%

0,4%

0,5%
0,5%

0,4%

2,2%

1,2%

0,6%
0,7%

0,6%
0,7%

Meðaltal

4,54
4,67
4,50
4,59

4,28
4,59
4,56
4,65
4,54
4,58
4,50
4,33
4,60
4,54
4,53
4,50
4,72
4,67

3,75
4,42
4,56
4,53
4,56
4,68
5,00

4,14

+0,05
+0,14

+0,16
-0,04

+0,01

+0,06

+0,12
+0,12

-0,01

-0,07

-0,01

+0,01
+0,16

+0,21
+0,33

-0,13

-0,27

-0,10

+0,01
+0,16

+0,21
+0,33

-0,13

-0,27

-0,10

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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15. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú mælir með Reykjavík sem áfangastað við vini, fjölskyldu og
vinnufélaga?

Tölfræði
NPS Skor

Hlutfall Hvetjenda (%)

Hlutfall Hlutlausra  (%)

Hlutfall Letjenda (%) 16,1

26,0

57,9

41,9

Samantekt

16,1%

26,0% 57,9%

Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

fjöldi %

10 - Mjög líklegt

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0 - Mjög ólíklegt

Fjöldi svara

45,1%224

12,9%64

17,1%85

8,9%44

3,8%19

7,6%38

4,2%21

0,2%1

0,0%0

0,0%0

0,2%1

100,0%497

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

3,3%
514
17

0% 100%

45,1%

12,9%

17,1%

8,9%

3,8%

7,6%

4,2%

0,2%

0,0%

0,0%

0,2%

Niðurstöður

10 - Mjög líkl.. 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 - Mjög ólíkl..

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

45,1%43,1%

12,9%14,4%17,1%16,6% 10,2%8,9% 3,8% 3,8% 7,6% 6,2% 4,2% 4,4% 0,2% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%
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10 - Mjög líklegt 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 - Mjög ólíklegt

V
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0.
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20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

45,1%
43,1%

12,9% 14,4%
17,1% 16,6%

10,2%8,9%

3,8% 3,8%
7,6% 6,2%

4,2% 4,4%

0,2% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

15. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú mælir með Reykjavík sem áfangastað við vini, fjölskyldu og
vinnufélaga?

Þróun
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15. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú mælir með Reykjavík sem áfangastað við vini, fjölskyldu og
vinnufélaga?

10 - Mjög
líklegt 9 8 7 6 5 4 3

0 - Mjög
ólíklegt

Allir Allir (497)

Kyn Kona (259)

Karl (233)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (188)

35 – 44 ára (85)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (74)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (21)

Þýskaland (50)

Spánn (12)

Bretland (124)

Bandaríkin (103)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (122)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (94)

Grunnám við háskóla (167)

Framhaldsnám við háskóla (221)

45,1%
52,1%
37,3%
41,7%
42,7%
41,5%
48,2%
50,0%
50,0%

25,0%
47,6%
36,0%
16,7%
53,2%
58,3%

21,7%
33,3%
40,2%
55,6%
53,2%
50,9%
37,1%

12,9%
10,8%
15,5%
8,3%
9,3%
13,8%
10,6%
16,1%
14,9%
25,0%
9,5%
12,0%
8,3%
9,7%
14,6%
17,4%
25,0%
11,5%
11,1%
5,3%
13,2%
15,8%

17,1%
15,1%
19,3%
25,0%
14,7%
17,6%
22,4%
11,3%
16,2%
8,3%
9,5%
22,0%
16,7%
19,4%
14,6%
21,7%
8,3%
18,0%
11,1%
18,1%
13,8%
19,5%

8,9%
6,2%
12,0%
25,0%
14,7%
9,0%
3,5%
8,1%
5,4%
16,7%

14,0%
33,3%

7,3%
2,9%
13,0%
16,7%
9,0%
11,1%
10,6%
9,0%
8,1%

3,8%
3,1%
4,7%

4,0%
5,3%
5,9%

1,4%

9,5%
10,0%

2,4%

8,7%
4,2%
4,9%

2,1%
1,2%
6,8%

7,6%
8,9%
6,0%

6,7%
8,0%
5,9%
9,7%
9,5%
25,0%
23,8%
4,0%

4,8%
6,8%
8,7%
4,2%
9,8%
11,1%
5,3%
7,8%
7,7%

4,2%
3,5%
4,7%

8,0%
3,7%
3,5%
4,8%
2,7%

2,0%
16,7%
3,2%
2,9%
8,7%
8,3%
5,7%

5,3%
4,2%
4,1%

0,2%
0,4%

0,5%

8,3%

0,5%

0,2%

0,4%

0,5%

0,8%

0,5%

NPS Skor

41,9
47,1

36,9
50,0

33,3
37,2
43,5
51,6
51,4

25,0
23,8
32,0

52,4
63,1

13,0
41,7

30,3

0,0

55,6
45,7
50,9

33,5

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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15. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú mælir með Reykjavík sem áfangastað við vini, fjölskyldu og
vinnufélaga?

10 - Mjög
líklegt 9 8 7 6 5 4 3

0 - Mjög
ólíklegt

Allir Allir (497)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (48)

Yfir meðallagi (203)

Í meðallagi (188)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (283)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (46)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (85)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (82)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (181)

4-5 nætur (144)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (16)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (90)

4-5 nætur (156)

6-8 nætur (149)

9-12 nætur (61)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (9)

45,1%
47,9%
45,3%
45,7%
37,8%
47,0%
55,6%
41,9%
45,7%
42,4%
45,5%
37,8%
37,2%
47,0%
46,5%
44,4%
52,0%
40,0%
25,0%
50,0%
44,4%
46,2%
38,9%
59,0%
52,4%

22,2%

12,9%
14,6%
13,3%
13,8%
5,4%
14,5%
5,6%
9,7%
15,2%
8,2%
13,6%
14,6%
18,6%
12,7%
7,6%
19,8%
12,0%

18,8%
20,0%
15,6%
7,7%
17,4%
9,8%
9,5%
22,2%

17,1%
14,6%
18,7%
14,4%
24,3%
17,0%
13,9%
16,1%
17,4%
18,8%
9,1%
15,9%
14,0%
15,5%
19,4%
16,0%
24,0%
20,0%
18,8%
10,0%
10,0%
19,2%
18,1%
23,0%
14,3%
11,1%

8,9%
6,3%
9,9%
9,6%
2,7%
8,1%
8,3%
9,7%
15,2%
14,1%
9,1%
8,5%
9,3%
9,4%
7,6%
8,6%
12,0%

12,5%

14,4%
7,7%
9,4%
4,9%
4,8%
11,1%

3,8%

5,4%
2,7%
8,1%
3,9%
8,3%

3,5%
4,5%
4,9%
9,3%
4,4%
3,5%

12,5%
10,0%
4,4%
3,2%
4,0%

9,5%
11,1%

7,6%
8,3%
4,4%
8,5%
18,9%
7,4%
5,6%
9,7%
6,5%
10,6%

8,5%
7,0%
7,7%
7,6%
7,4%

40,0%
12,5%

8,9%
9,0%
7,4%
1,6%
9,5%
22,2%

4,2%
8,3%
2,0%
5,3%
2,7%
2,1%
2,8%
12,9%

2,4%
18,2%
7,3%
2,3%
2,8%
7,6%
3,7%

10,0%
2,2%
7,1%
3,4%
1,6%

0,2%

0,5%

1,2%
2,3%

0,7%

0,2%

0,5%

1,2%

0,6%

0,7%

NPS Skor

41,9
42,4
48,6
39,7

26,1
46,6
49,1
41,7
47,4
39,1
41,7
36,3

60,9
39,4
38,2
43,5
50,3

34,3
22,7
40,3
39,9
42,9
56,2
59,0

39,1
7,4

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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16a. Af hverju mælir þú með Reykjavík sem áfangastað?

Aðeins þau sem sögðust mjög líkleg (svöruðu 9 eða 10) til að
mæla með Reykjavík sem áfangastað (sp.15) fengu þessa
spurningu.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin
orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert
svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í..

Skoða opin svör við:
"6a. Af hverju mælir þú með Reykjavík sem áfangastað?"

fjöldi %

Fallegt

Fólkið/andrúmsloftið

Náttúra/umhverfi

Öðruvísi/áhugaverð

Maturinn

Borgin sjálf

Mikið að gera

Örugg

Hreinlæti

Menningin

Skemmtileg/upplifanir

Annað

Fjöldi svara

30,9%68

21,8%48

14,5%32

13,6%30

10,5%23

8,2%18

7,7%17

5,9%13

5,5%12

3,6%8

2,3%5

13,6%30

100,0%304

Fjöldi svarenda 100,0%220

Tóku ekki afstöðu
Fengu ekki spurninguna
Heildarfjöldi 100,0%

44,0%
13,2%

514
226
68

0% 100%

30,9%

21,8%

14,5%

13,6%

10,5%

8,2%

7,7%

5,9%

5,5%

3,6%

2,3%

13,6%

Niðurstöður
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Fallegt Fólkið/andrúmsl..Náttúra/umhverfiÖðruvísi/áhuga.. Maturinn Borgin sjálf Mikið að gera Örugg Hreinlæti Menningin Skemmtileg/up.. Annað
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0%

100%

30,9%

26,7%

21,8%
19,9%

14,5%
17,8%

13,6%

6,8%
10,5%

7,3%

15,2%

8,2% 7,7% 8,9% 7,9%
5,9%

8,4%
5,5%

3,6%
5,8%

2,3% 3,7%

13,6%

35,6%

16a. Af hverju mælir þú með Reykjavík sem áfangastað?
Þróun
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16a. Af hverju mælir þú með Reykjavík sem áfangastað?

Fallegt Fólkið / andrúmsloftiðNáttúra / umhverfi Öðruvísi / áhugaverðMaturinn Borgin sjálf Mikið að gera Annað
Allir Allir (220)

Kyn Kona (130)

Karl (89)

Aldur Undir 18 ára (5)

18 – 24 ára (30)

25 – 34 ára (80)

35 – 44 ára (37)

45 – 54 ára (31)

55 ára eða eldri (37)

Þjóðerni Kanada (5)

Frakkland (11)

Þýskaland (22)

Bretland (58)

Bandaríkin (59)

Lönd í Asíu (8)

Annað (46)

Menntun Grunnskólanám (5)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (41)

Grunnám við háskóla (82)

Framhaldsnám við háskóla (91)

30,9%
36,9%
22,5%
40,0%
50,0%

22,5%
24,3%
32,3%
37,8%
60,0%

27,3%
22,7%
29,3%
42,4%

26,1%
40,0%
29,3%
35,4%
27,5%

21,8%
21,5%
22,5%
40,0%

20,0%
22,5%
24,3%
12,9%
24,3%
20,0%
36,4%

13,6%
25,9%
23,7%

21,7%
20,0%
24,4%
30,5%

13,2%

14,5%
14,6%
14,6%

13,3%
21,3%
8,1%
16,1%
8,1%
20,0%
18,2%
27,3%

6,9%
10,2%
25,0%
23,9%

9,8%
14,6%
17,6%

13,6%
10,8%
18,0%

10,0%
13,8%
8,1%
9,7%
27,0%

18,2%
13,6%
13,8%
8,5%
12,5%
21,7%

9,8%
12,2%
17,6%

10,5%
10,0%
11,2%

6,7%
13,8%
8,1%
16,1%
5,4%

60,0%
9,1%
9,1%
6,9%
11,9%

13,0%
20,0%

4,9%
11,0%
12,1%

8,2%
10,0%
5,6%
20,0%

3,3%
5,0%
8,1%
16,1%
10,8%

9,1%
9,1%
3,4%
13,6%

6,5%
20,0%

2,4%
6,1%
11,0%

7,7%
10,8%
3,4%

13,3%
8,8%
2,7%

13,5%

9,1%
19,0%
5,1%

2,2%

9,8%
9,8%
5,5%

28,2%
25,4%
31,5%
20,0%
16,7%
33,8%
37,8%
29,0%
16,2%
20,0%
9,1%
22,7%
22,4%
37,3%
62,5%

23,9%
20,0%
31,7%
25,6%
29,7%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Aðeins þau sem sögðust mjög líkleg (svöruðu 9 eða 10) til að mæla með Reykjavík sem áfangastað (sp.15) fengu þessa spurningu.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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16a. Af hverju mælir þú með Reykjavík sem áfangastað?

Fallegt Fólkið / andrúmsloftiðNáttúra / umhverfi Öðruvísi / áhugaverðMaturinn Borgin sjálf Mikið að gera Annað
Allir Allir (220)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (25)

Yfir meðallagi (94)

Í meðallagi (83)

Lágar/Undir meðallagi (10)

Búa á heimili Maki (136)

Barn/börn yngri en 12 ára (16)

Barn/börn 13 -17 ára (15)

Barn/börn 18 ára og eldri (22)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (34)

Aðrir (8)

Bý ein(n) (30)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (22)

2-3 nætur (81)

4-5 nætur (59)

6-8 nætur (39)

9-12 nætur (13)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (6)

2-3 nætur (39)

4-5 nætur (65)

6-8 nætur (67)

9-12 nætur (34)

13 nætur eða fleiri (8)

30,9%
36,0%
30,9%
27,7%
40,0%
30,1%

12,5%
20,0%

50,0%
38,2%
50,0%

26,7%
31,8%
37,0%
27,1%
30,8%

7,7%
33,3%
30,8%
26,2%
37,3%
32,4%

12,5%

21,8%
24,0%
27,7%
18,1%
10,0%
23,5%
37,5%
26,7%
22,7%
20,6%
25,0%
23,3%
22,7%
25,9%
18,6%
28,2%

33,3%
30,8%
16,9%
25,4%
17,6%

14,5%
24,0%
13,8%
13,3%
10,0%
12,5%
6,3%
6,7%
18,2%
8,8%

23,3%
9,1%
14,8%
10,2%
17,9%
38,5%

16,7%
15,4%
6,2%
16,4%
23,5%
25,0%

13,6%
12,0%
11,7%
16,9%
10,0%
14,0%
18,8%
26,7%

4,5%
5,9%
25,0%
13,3%
18,2%
16,0%
11,9%
12,8%
7,7%

50,0%
12,8%
12,3%
11,9%
14,7%
12,5%

10,5%
16,0%
11,7%
8,4%

14,0%
18,8%
6,7%
9,1%
5,9%

6,7%
9,1%
16,0%
5,1%
10,3%
7,7%

20,5%
3,1%
11,9%
14,7%

8,2%
4,0%
9,6%
7,2%
10,0%
8,8%
6,3%
6,7%
9,1%
2,9%

13,3%
9,1%
6,2%
3,4%
10,3%
23,1%

7,7%
6,2%
10,4%
8,8%

7,7%
4,0%
8,5%
8,4%
10,0%
5,9%
6,3%

4,5%
17,6%
12,5%
3,3%

4,9%
15,3%
7,7%
7,7%

5,1%
12,3%
4,5%
5,9%
25,0%

28,2%
24,0%
25,5%
33,7%
20,0%
30,1%
37,5%
40,0%

22,7%
23,5%
50,0%

20,0%
31,8%
27,2%
33,9%

17,9%
23,1%

20,5%
40,0%
25,4%
23,5%
37,5%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Aðeins þau sem sögðust mjög líkleg (svöruðu 9 eða 10) til að mæla með Reykjavík sem áfangastað (sp.15) fengu þessa spurningu.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.

70



16b. Hvað þarf að bæta til að þú sért líklegri til að mæla með Reykjavík sem áfangastað?

Aðeins þau sem sögðust ekki mjög líkleg (svöruðu 0 til 8) til
að mæla með Reykjavík sem áfangastað (sp.15) fengu þessa
spurningu.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin
orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert
svar var flokkað í allt að þrjá flokka.

Skoða opin svör við:
"6b. Hvað þarf að bæta til að þú sért líklegri til að mæla ..

fjöldi %

Vera ódýrari

Aukið/betra framboð

Betra veður

Betri almenningssamgöngur

Salerni

Annað

Ekkert

Fjöldi svara

33,3%28

11,9%10

8,3%7

6,0%5

1,2%1

31,0%26

8,3%7

100,0%84

Fjöldi svarenda 100,0%84

Tóku ekki afstöðu
Fengu ekki spurninguna
Heildarfjöldi 100,0%

59,3%
24,3%

514
305
125

0% 100%

33,3%

11,9%

8,3%

6,0%

1,2%

31,0%

8,3%

Niðurstöður

Vera ódýrari Aukið/betra framboð Betra veður
Betri

almenningssamgöngur Salerni Annað Ekkert

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

33,3% 36,0%

11,9%
4,5%

14,6%8,3% 9,0%6,0% 1,2% 3,4%

31,0% 32,6%

8,3% 5,6%
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Vera ódýrari Aukið/betra framboð Betra veður Betri almenningssamgöngur Salerni Annað Ekkert
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36,0%

11,9%

4,5%

14,6%

8,3% 9,0%
6,0%

1,2%
3,4%

31,0% 32,6%

8,3%
5,6%

16b. Hvað þarf að bæta til að þú sért líklegri til að mæla með Reykjavík sem áfangastað?
Þróun
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16b. Hvað þarf að bæta til að þú sért líklegri til að mæla með Reykjavík sem áfangastað?

Vera ódýrari Aukið/betra framboð Betra veður Annað Ekkert
Allir Allir (84)

Kyn Kona (37)

Karl (44)

Aldur 18 – 24 ára (10)

25 – 34 ára (29)

35 – 44 ára (18)

45 – 54 ára (9)

55 ára eða eldri (15)

Þjóðerni Þýskaland (10)

Bretland (26)

Bandaríkin (12)

Lönd í Asíu (5)

Annað (17)

Menntun Starfs- og/eða framhaldssk.. (11)

Grunnám við háskóla (25)

Framhaldsnám við háskóla (46)

33,3%
37,8%
29,5%

20,0%
24,1%
38,9%
44,4%
40,0%

60,0%
46,2%

16,7%
20,0%
23,5%

45,5%
36,0%
28,3%

11,9%
13,5%
9,1%

30,0%
20,7%

5,6%

3,8%

40,0%
23,5%

9,1%
16,0%
10,9%

8,3%
10,8%
6,8%

6,9%
5,6%
11,1%
13,3%
10,0%
11,5%
16,7%

9,1%
4,0%
10,9%

38,1%
24,3%

50,0%
40,0%
44,8%
44,4%

22,2%
33,3%
30,0%
26,9%

58,3%
40,0%
47,1%

27,3%
36,0%
41,3%

8,3%
13,5%
4,5%
10,0%
3,4%
5,6%
22,2%
13,3%

11,5%
8,3%

5,9%
9,1%
8,0%
8,7%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Aðeins þau sem sögðust ekki mjög líkleg (svöruðu 0 til 8) til að mæla með Reykjavík sem áfangastað (sp.15) fengu þessa spurningu.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka.
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16b. Hvað þarf að bæta til að þú sért líklegri til að mæla með Reykjavík sem áfangastað?

Vera ódýrari Aukið/betra framboð Betra veður Annað Ekkert
Allir Allir (84)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (7)

Yfir meðallagi (42)

Í meðallagi (26)

Lágar/Undir meðallagi (7)

Búa á heimili Maki (47)

Barn/börn yngri en 12 ára (11)

Barn/börn 13 -17 ára (6)

Barn/börn 18 ára og eldri (6)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (12)

Bý ein(n) (19)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

2-3 nætur (32)

4-5 nætur (33)

6-8 nætur (10)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

2-3 nætur (16)

4-5 nætur (35)

6-8 nætur (23)

9-12 nætur (5)

33,3%
42,9%

31,0%
42,3%

14,3%
36,2%
27,3%

16,7%
66,7%

41,7%
21,1%
25,0%

45,5%
30,0%
25,0%

45,7%
13,0%

80,0%

11,9%
14,3%
11,9%
11,5%
14,3%
6,4%
9,1%

25,0%
21,1%

9,4%
12,1%
10,0%

8,6%
26,1%

8,3%

11,9%
7,7%

8,5%
9,1%

10,5%
9,4%
12,1%

12,5%
11,4%

38,1%
42,9%
40,5%

19,2%
71,4%

36,2%
45,5%
50,0%

16,7%
33,3%
47,4%
46,9%

21,2%
60,0%

50,0%
22,9%

56,5%
20,0%

8,3%

4,8%
19,2%

12,8%
9,1%

33,3%
16,7%

9,4%
9,1%

12,5%
11,4%
4,3%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Aðeins þau sem sögðust ekki mjög líkleg (svöruðu 0 til 8) til að mæla með Reykjavík sem áfangastað (sp.15) fengu þessa spurningu.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka.
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17.1. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Gisting

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 0,95

0,09

4,16

1 2 3 4 5

Samantekt

11,9%

82,3%

5,7%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

4,164,09

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

42,1%198

40,2%189

11,9%56

2,6%12

3,2%15

100,0%470

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

8,6%
514
44

0% 100%

42,1%

40,2%

11,9%

2,6%

3,2%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

42,1% 37,6% 40,2% 42,4%

11,9% 14,3%
2,6% 2,4% 3,2% 3,3%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
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0%

100%

42,1%

37,6%
40,2%

42,4%

11,9%
14,3%

2,6% 2,4% 3,2% 3,3%

17.1. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Gisting

Þróun
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17.1. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Gisting

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (470)

Kyn Kona (241)

Karl (223)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (11)

18 – 24 ára (72)

25 – 34 ára (185)

35 – 44 ára (77)

45 – 54 ára (57)

55 ára eða eldri (67)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (19)

Þýskaland (49)

Spánn (12)

Bretland (115)

Bandaríkin (97)

Norðurlöndin (21)

Lönd í Asíu (24)

Annað (115)

Menntun Grunnskólanám (8)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (90)

Grunnám við háskóla (158)

Framhaldsnám við háskóla (209)

42,1%
47,3%
36,3%
40,0%

18,2%
44,4%
41,1%
46,8%
47,4%
35,8%
33,3%
57,9%

30,6%
8,3%

44,3%
58,8%

19,0%
33,3%
37,4%
50,0%
41,1%
43,7%
42,1%

40,2%
36,5%
44,4%
40,0%
27,3%
40,3%
40,5%
37,7%
35,1%
49,3%
50,0%
36,8%
40,8%
50,0%
38,3%
34,0%
42,9%
41,7%
46,1%

25,0%
36,7%
40,5%
42,6%

11,9%
9,5%
14,3%
20,0%

54,5%
9,7%
12,4%
10,4%
12,3%
7,5%
16,7%
5,3%
20,4%
25,0%

10,4%
5,2%
28,6%
20,8%
10,4%
12,5%
14,4%
10,1%
11,5%

2,6%
2,9%
2,2%

2,8%
1,6%
5,2%
5,3%

8,2%
8,3%
1,7%

4,8%
4,2%
2,6%
12,5%
3,3%
3,8%
0,5%

3,2%
3,7%
2,7%

2,8%
4,3%

7,5%

8,3%
5,2%
2,1%
4,8%

3,5%

4,4%
1,9%
3,3%

Meðaltal

4,16
4,21
4,09
4,20

3,64
4,21
4,12
4,26
4,25
4,06
4,17
4,53

3,94
3,42

4,15
4,47

3,67
4,04
4,11
4,13
4,07
4,20
4,20

+0,07

+0,13
+0,24

-0,01

+0,01

+0,12

+0,25
+0,28

-0,95

-0,03

+0,00

+0,01

+0,25

+0,11

+0,24

-0,58

-0,29

-0,02

-0,03

+0,03
+0,07
+0,13

-0,18

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.1. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Gisting

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (470)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (47)

Yfir meðallagi (190)

Í meðallagi (177)

Lágar/Undir meðallagi (35)

Búa á heimili Maki (266)

Barn/börn yngri en 12 ára (34)

Barn/börn 13 -17 ára (30)

Barn/börn 18 ára og eldri (40)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (79)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (79)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (41)

2-3 nætur (175)

4-5 nætur (142)

6-8 nætur (75)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (6)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (83)

4-5 nætur (153)

6-8 nætur (140)

9-12 nætur (59)

13 nætur eða fleiri (20)

42,1%
57,4%

40,5%
40,7%
40,0%
45,5%
47,1%
40,0%
35,0%
35,4%
50,0%

35,4%
41,5%
43,4%
38,7%
49,3%
37,5%
60,0%

60,0%
45,8%
40,5%
38,6%
49,2%
45,0%

40,2%
38,3%
40,0%
41,8%
37,1%
38,3%
47,1%
43,3%
40,0%
43,0%
31,8%
43,0%
48,8%
39,4%
43,0%
29,3%
45,8%
40,0%
50,0%
40,0%
38,6%
39,2%
40,7%
39,0%
50,0%

11,9%
2,1%
11,6%
14,1%
14,3%
10,9%

13,3%
17,5%
12,7%
13,6%
16,5%
4,9%
13,1%
13,4%
10,7%
8,3%

33,3%

12,0%
14,4%
12,1%
6,8%
5,0%

2,6%

3,7%
1,7%
2,9%
2,3%
2,9%
3,3%
2,5%
5,1%
4,5%
1,3%

2,3%
1,4%
5,3%
8,3%

2,4%
1,3%
3,6%
5,1%

3,2%
2,1%
4,2%
1,7%
5,7%
3,0%
2,9%

5,0%
3,8%

3,8%
4,9%
1,7%
3,5%
5,3%

16,7%

1,2%
4,6%
5,0%

Meðaltal

4,16
4,49

4,09
4,18
4,03
4,21
4,32
4,20
3,98
4,01
4,27
4,05

4,60
4,25
4,10
4,04
4,32
4,40
4,22
4,21
4,12
4,12
4,13

4,60
3,17

+0,07
+0,27

+0,21
-0,09

+0,09

+0,09

+0,28
+0,13

+0,19
-0,23
-0,09

+0,02

+0,04

+0,26

+0,23
+0,42

-0,12

+0,02

+0,04

+0,26

+0,23
+0,42

-0,12

-0,82

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.2. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Veitingar

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 0,99

0,09

3,99

1 2 3 4 5

Samantekt

19,6%

73,1%

7,4%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

3,993,93

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

35,6%169

37,5%178

19,6%93

4,6%22

2,7%13

100,0%475

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

7,6%
514
39

0% 100%

35,6%

37,5%

19,6%

4,6%

2,7%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

35,6% 32,9% 37,5% 39,0%

19,6% 19,9%
4,6% 4,2% 2,7% 4,0%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

35,6%
32,9%

37,5% 39,0%

19,6% 19,9%

4,6% 4,2% 2,7% 4,0%

17.2. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Veitingar

Þróun

80



17.2. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Veitingar

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (475)

Kyn Kona (242)

Karl (228)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (182)

35 – 44 ára (79)

45 – 54 ára (59)

55 ára eða eldri (67)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (19)

Þýskaland (49)

Spánn (11)

Bretland (119)

Bandaríkin (97)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (116)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (93)

Grunnám við háskóla (158)

Framhaldsnám við háskóla (210)

35,6%
41,7%
28,9%
41,7%

28,0%
35,7%
36,7%
39,0%
38,8%

25,0%
31,6%
20,4%
9,1%
33,6%

60,8%
26,1%
20,8%
31,9%
44,4%
33,3%
39,2%
33,8%

37,5%
35,1%
40,8%
50,0%

33,3%
37,4%
40,5%
37,3%
35,8%
50,0%

31,6%
42,9%

27,3%
43,7%

29,9%
26,1%
50,0%

35,3%
22,2%
37,6%
35,4%
39,5%

19,6%
14,9%
24,1%

8,3%
20,0%
20,9%
20,3%
18,6%
17,9%
16,7%
36,8%
30,6%
36,4%

17,6%
5,2%
26,1%
20,8%
24,1%
22,2%
20,4%
17,1%
21,0%

4,6%
5,4%
3,9%

13,3%
3,8%
1,3%
3,4%
3,0%
8,3%

6,1%
9,1%
1,7%
2,1%
17,4%
8,3%
6,0%
11,1%
5,4%
5,1%
3,3%

2,7%
2,9%
2,2%

5,3%
2,2%
1,3%
1,7%
4,5%

18,2%
3,4%
2,1%
4,3%

2,6%

3,2%
3,2%
2,4%

Meðaltal

3,99
4,07
3,90
4,33

3,65
4,01
4,10
4,08
4,01
3,92
3,95
3,78

3,00
4,03
4,45

3,52
3,83
3,88
4,00
3,92
4,03
3,99

+0,06
+0,04
+0,03

+0,05

+0,58

+0,27

-0,04

-0,01

-0,07

+0,11

+0,16
+0,16

+0,10
+0,16

-0,23

-0,39

-0,02
-0,06

+0,00

+0,10
+0,03

+0,12

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.2. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Veitingar

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (475)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (46)

Yfir meðallagi (196)

Í meðallagi (179)

Lágar/Undir meðallagi (34)

Búa á heimili Maki (267)

Barn/börn yngri en 12 ára (35)

Barn/börn 13 -17 ára (28)

Barn/börn 18 ára og eldri (42)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (83)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (80)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (42)

2-3 nætur (174)

4-5 nætur (141)

6-8 nætur (74)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (13)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (84)

4-5 nætur (154)

6-8 nætur (139)

9-12 nætur (59)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (7)

35,6%
56,5%

33,7%
33,5%
29,4%
39,0%
37,1%
28,6%
26,2%
24,1%
36,4%
31,3%
31,0%
42,0%
31,2%
35,1%
33,3%
40,0%

15,4%
30,0%
41,7%
33,8%
32,4%
47,5%

28,6%

37,5%
34,8%
37,8%
39,7%
26,5%
37,8%
51,4%
50,0%
47,6%
42,2%
45,5%
32,5%
40,5%
33,3%
41,8%
36,5%
37,5%

20,0%
53,8%

40,0%
32,1%
40,9%
34,5%
40,7%
38,1%
57,1%

19,6%
4,3%
20,9%
19,6%
32,4%
19,9%
8,6%
17,9%
19,0%
21,7%
9,1%
21,3%
23,8%
17,2%
20,6%
18,9%
20,8%
40,0%

23,1%
30,0%
20,2%
18,8%
20,9%
8,5%
33,3%
42,9%

4,6%
2,2%
4,1%
4,5%
11,8%
1,5%

2,4%
8,4%
9,1%
11,3%

5,7%
4,3%
5,4%
4,2%

4,8%
3,2%
7,9%
1,7%

2,7%
2,2%
3,6%
2,8%

1,9%
2,9%
3,6%
4,8%
3,6%

3,8%
4,8%
1,7%
2,1%
4,1%
4,2%

7,7%

1,2%
3,2%
4,3%
1,7%

Meðaltal

3,99
4,41

3,94
3,97
3,74
4,10
4,20
4,00
3,88
3,75
4,09

3,76
4,00
4,08
3,99
3,83

4,31
3,95

3,57
3,93
4,08
3,96
3,93
3,92
4,00

3,69

+0,06
+0,47

+0,14
-0,14

+0,07

+0,05

+0,29

+0,30

-0,03

-0,09

-0,06

+0,25

+0,37
+0,13
-0,25

-0,03

-0,07
-0,02

+0,25

+0,37
+0,13
-0,25

-0,03

-0,07
-0,02

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.3. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Afþreying

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 0,93

0,08

4,13

1 2 3 4 5

Samantekt

12,9%

81,7%

5,4%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

4,134,03

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

39,4%183

42,4%197

12,9%60

2,4%11

3,0%14

100,0%465

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

9,5%
514
49

0% 100%

39,4%

42,4%

12,9%

2,4%

3,0%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

39,4% 34,5%
42,4% 42,7%

12,9% 17,4%
2,4% 2,4% 3,0% 3,0%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

39,4%

34,5%

42,4% 42,7%

12,9%

17,4%

2,4% 2,4% 3,0% 3,0%

17.3. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Afþreying

Þróun
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17.3. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Afþreying

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (465)

Kyn Kona (236)

Karl (223)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (181)

35 – 44 ára (77)

45 – 54 ára (57)

55 ára eða eldri (62)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (17)

Þýskaland (48)

Spánn (11)

Bretland (117)

Bandaríkin (93)

Norðurlöndin (20)

Lönd í Asíu (24)

Annað (117)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (92)

Grunnám við háskóla (156)

Framhaldsnám við háskóla (203)

39,4%
45,3%
33,2%
20,0%
33,3%
44,0%
39,8%
35,1%
43,9%
35,5%
41,7%
35,3%
27,1%

9,1%
46,2%
54,8%

20,0%
41,7%
31,6%

66,7%
33,7%
42,9%
38,4%

42,4%
39,8%
45,3%
40,0%
50,0%

36,0%
40,3%
51,9%

35,1%
48,4%
41,7%
35,3%
52,1%
45,5%
40,2%
38,7%
40,0%
41,7%
45,3%

11,1%
44,6%
41,7%
43,3%

12,9%
8,1%
17,5%
40,0%

8,3%
14,7%
13,8%
10,4%
15,8%
9,7%
16,7%
23,5%
16,7%
18,2%
9,4%
3,2%

30,0%
12,5%
17,1%
11,1%
13,0%
10,9%
14,8%

2,4%
2,1%
2,7%

8,3%
1,3%
4,4%

1,8%

5,9%

18,2%
1,7%
1,1%
5,0%
4,2%
2,6%
11,1%
3,3%
1,9%
2,0%

3,0%
4,7%
1,3%

4,0%
1,7%
2,6%
3,5%
6,5%

4,2%
9,1%
2,6%
2,2%
5,0%

3,4%

5,4%
2,6%
1,5%

Meðaltal

4,13
4,19
4,06

3,80
4,08
4,15
4,12
4,17
4,14
4,06
4,25

4,00
3,98

3,27
4,26
4,43

3,65
4,21
3,99
4,33

3,98
4,21
4,15

+0,09
+0,07
+0,11
+0,17

+0,10
+0,06

+0,05

+0,14
+0,24

-0,33

+0,03
+0,00
+0,00

+0,22
+0,11
+0,10

+0,17

-0,66

-0,16

+0,06
+0,05

+0,13

+0,17

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.3. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Afþreying

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (465)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (45)

Yfir meðallagi (190)

Í meðallagi (176)

Lágar/Undir meðallagi (34)

Búa á heimili Maki (261)

Barn/börn yngri en 12 ára (32)

Barn/börn 13 -17 ára (29)

Barn/börn 18 ára og eldri (41)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (82)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (78)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (39)

2-3 nætur (172)

4-5 nætur (140)

6-8 nætur (73)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (10)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (9)

2-3 nætur (82)

4-5 nætur (151)

6-8 nætur (137)

9-12 nætur (60)

13 nætur eða fleiri (20)

Gisti ekki (5)

39,4%
53,3%

35,8%
39,8%
29,4%
43,3%
37,5%
27,6%
31,7%
32,9%
57,1%

28,2%
38,5%
37,8%
40,7%
37,0%
54,2%
60,0%

10,0%
44,4%
37,8%
40,4%
32,8%
55,0%

40,0%

42,4%
35,6%
42,1%
45,5%
44,1%
41,0%
53,1%
58,6%
46,3%
45,1%
33,3%
46,2%

28,2%
43,6%
43,6%
46,6%
37,5%
40,0%
50,0%

33,3%
40,2%
43,0%
43,1%
38,3%
55,0%
60,0%

12,9%
6,7%
14,7%
11,4%
20,6%
11,9%
6,3%
10,3%
12,2%
13,4%
9,5%
17,9%
28,2%

13,4%
12,9%
6,8%
4,2%

20,0%
22,2%
18,3%
12,6%
13,9%
3,3%
5,0%

40,0%

2,4%

4,2%
0,6%
5,9%
0,8%

7,3%

5,1%
2,6%
2,9%
1,4%
1,4%
4,2%

10,0%

3,7%
1,3%
3,6%
1,7%

3,0%
4,4%
3,2%
2,8%

3,1%
3,1%
3,4%
9,8%
1,2%

2,6%
2,6%
2,3%
1,4%
8,2%

10,0%

2,6%
6,6%
1,7%

Meðaltal

4,13
4,33

4,03
4,19
3,97
4,21
4,22
4,07
3,90
4,01

4,48
3,92
4,22
4,12
4,17

3,92
4,43
4,35

3,60
3,97
4,12
4,21
4,03
4,42
4,60

3,40

+0,09
+0,25

+0,26
-0,11

+0,09

+0,17
+0,38

+0,52
-0,18
-0,05

-0,08

+0,25

+0,47
+0,39
-0,75

-0,05

-0,09
-0,08

+0,25

+0,47
+0,39
-0,75

-0,05

-0,09
-0,08

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.4. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Fjöldi ferðamanna í borginni

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 1,00

0,09

3,92

1 2 3 4 5

Samantekt

20,0%

71,8%

8,2%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

3,923,75

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

31,3%149

40,5%193

20,0%95

4,8%23

3,4%16

100,0%476

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

7,4%
514
38

0% 100%

31,3%

40,5%

20,0%

4,8%

3,4%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

31,3%
24,8%

40,5% 37,4%

20,0%
29,2%

4,8% 4,8% 3,4% 3,8%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

31,3%

24,8%

40,5%
37,4%

20,0%

29,2%

4,8% 4,8% 3,4% 3,8%

17.4. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Fjöldi ferðamanna í borginni

Þróun
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17.4. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Fjöldi ferðamanna í borginni

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (476)

Kyn Kona (243)

Karl (227)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (72)

25 – 34 ára (186)

35 – 44 ára (79)

45 – 54 ára (59)

55 ára eða eldri (67)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (18)

Þýskaland (48)

Spánn (12)

Bretland (120)

Bandaríkin (97)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (116)

Menntun Grunnskólanám (8)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (92)

Grunnám við háskóla (159)

Framhaldsnám við háskóla (212)

31,3%
35,0%
26,9%
40,0%

8,3%
26,4%
36,6%
31,6%
32,2%
25,4%

16,7%
22,9%
25,0%
32,5%
44,3%

4,3%
41,7%
31,0%
25,0%
27,2%
37,7%
29,2%

40,5%
42,0%
39,6%

20,0%
58,3%

38,9%
34,9%
41,8%
44,1%
50,7%
41,7%
55,6%

33,3%
41,7%
45,8%
39,2%
52,2%

25,0%
38,8%
37,5%
42,4%
32,1%
46,7%

20,0%
14,0%
26,4%
20,0%
25,0%
30,6%
20,4%
17,7%
13,6%
14,9%

50,0%
27,8%
29,2%
25,0%
15,0%
11,3%
30,4%
25,0%
20,7%
25,0%
22,8%
23,9%
15,6%

4,8%
4,9%
4,8%

8,3%
1,4%
3,8%
5,1%
10,2%
4,5%
8,3%

12,5%

3,3%
2,1%
13,0%
4,2%
5,2%
12,5%
2,2%
4,4%
5,2%

3,4%
4,1%
2,2%
20,0%

2,8%
4,3%
3,8%

4,5%

2,1%
8,3%
3,3%
3,1%

4,2%
4,3%

5,4%
1,9%
3,3%

Meðaltal

3,92
3,99
3,84

3,60
3,67
3,85
3,96
3,92
3,98
3,88

3,33
3,89

3,63
3,75
4,01
4,20

3,48
3,96
3,87
3,75
3,84
3,99
3,93

+0,17
+0,18
+0,14
+0,21

+0,04
+0,17
+0,19
+0,29
+0,34

-0,58

+0,00
+0,28

+0,46
+0,20
+0,21

+0,21

-0,64
-0,15

-0,26

+0,27
+0,19
+0,19

-0,35

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.4. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Fjöldi ferðamanna í borginni

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (476)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (46)

Yfir meðallagi (197)

Í meðallagi (179)

Lágar/Undir meðallagi (35)

Búa á heimili Maki (272)

Barn/börn yngri en 12 ára (35)

Barn/börn 13 -17 ára (30)

Barn/börn 18 ára og eldri (43)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (80)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (79)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (176)

4-5 nætur (139)

6-8 nætur (74)

9-12 nætur (24)

Gisti ekki (14)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (85)

4-5 nætur (152)

6-8 nætur (141)

9-12 nætur (60)

13 nætur eða fleiri (20)

Gisti ekki (7)

31,3%
52,2%

28,4%
29,6%
25,7%
33,8%
34,3%

20,0%
27,9%
22,5%
31,8%
27,8%
30,2%
35,8%
29,5%
24,3%
33,3%

14,3%
40,0%
30,6%
32,2%
26,2%
40,0%
35,0%

14,3%

40,5%
34,8%
43,1%
41,3%
31,4%
40,1%
37,1%
53,3%
44,2%
43,8%
45,5%
41,8%
48,8%
39,8%
41,0%
40,5%
29,2%
50,0%

30,0%
42,4%
42,8%
39,0%
38,3%
45,0%

28,6%

20,0%
6,5%
19,8%
20,7%
37,1%

17,3%
22,9%
20,0%
16,3%
27,5%
22,7%
20,3%
18,6%
17,6%
20,1%
20,3%
29,2%
35,7%
30,0%
18,8%
15,8%
26,2%
15,0%
15,0%

42,9%

4,8%
4,3%
5,6%
4,5%
2,9%
6,3%
2,9%
3,3%
7,0%
5,0%

2,5%

5,1%
5,8%
5,4%
8,3%

5,9%
5,9%
2,8%
6,7%
5,0%

3,4%
2,2%
3,0%
3,9%
2,9%
2,6%
2,9%
3,3%
4,7%
1,3%

7,6%
2,3%
1,7%
3,6%
9,5%

2,4%
3,3%
5,7%

14,3%

Meðaltal

3,92
4,30

3,88
3,88
3,74
3,96
3,97
3,83
3,84
3,81
4,09

3,80
4,10
3,93
3,95
3,77
4,12
4,10

3,29
4,05
4,03
3,87
3,65
3,88
3,79

+0,17

+0,09
+0,35

+0,24

+0,00

+0,22
+0,25

+0,49
+0,13

-0,09
-0,03

+0,06
+0,00

+0,06

+0,15
+0,39

+0,55
+0,46

+0,06
+0,00

+0,06

+0,15
+0,39

+0,55

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.5. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Upplýsingagjöf og merkingar

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 0,94

0,08

4,09

1 2 3 4 5

Samantekt

14,7%

79,8%

5,5%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

4,094,17

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

37,9%180

41,9%199

14,7%70

2,7%13

2,7%13

100,0%475

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

7,6%
514
39

0% 100%

37,9%

41,9%

14,7%

2,7%

2,7%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

37,9% 41,1% 41,9% 42,9%

14,7% 11,2%
2,7% 1,4% 2,7% 3,3%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

37,9%
41,1% 41,9% 42,9%

14,7%
11,2%

2,7% 1,4% 2,7% 3,3%

17.5. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Upplýsingagjöf og merkingar

Þróun
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17.5. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Upplýsingagjöf og merkingar

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (475)

Kyn Kona (243)

Karl (227)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (184)

35 – 44 ára (79)

45 – 54 ára (57)

55 ára eða eldri (67)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (18)

Þýskaland (49)

Spánn (12)

Bretland (120)

Bandaríkin (97)

Norðurlöndin (22)

Lönd í Asíu (24)

Annað (116)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (92)

Grunnám við háskóla (158)

Framhaldsnám við háskóla (211)

37,9%
42,4%
32,6%

16,7%
42,7%
38,0%
41,8%
36,8%
31,3%
33,3%
50,0%

18,4%
16,7%

44,2%
52,6%

18,2%
25,0%
34,5%
44,4%
38,0%
42,4%
35,1%

41,9%
38,7%
45,8%
58,3%

29,3%
45,1%
40,5%
45,6%
43,3%
58,3%

22,2%
57,1%
58,3%

38,3%
34,0%
45,5%
58,3%

41,4%
22,2%
41,3%
34,8%
48,3%

14,7%
13,2%
16,7%
16,7%
20,0%
10,9%
16,5%
14,0%
17,9%
8,3%
27,8%
22,4%

8,3%
14,2%
10,3%
13,6%
8,3%
17,2%
22,2%
13,0%
17,1%
12,8%

2,7%
2,5%
2,6%
8,3%
4,0%
3,3%

3,5%
1,5%

2,0%
8,3%

1,0%
18,2%
8,3%
3,4%
11,1%
3,3%
4,4%
0,9%

2,7%
3,3%
2,2%

4,0%
2,7%
1,3%

6,0%

8,3%
3,3%
2,1%
4,5%

3,4%

4,3%
1,3%
2,8%

Meðaltal

4,09
4,14
4,04
3,83
4,03
4,13
4,22
4,16
3,93
4,25
4,22

3,92
3,67

4,20
4,34

3,55
4,00
4,00
4,00
4,05
4,13
4,12

-0,08
-0,09
-0,06

+0,07
+0,09

-0,67
-0,19

-0,14

-0,10

+0,02

+0,03

+0,12

-0,41
-0,65
-0,19

-0,32
-0,44

-0,10

-0,40

-0,11
-0,04

-0,04

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.5. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Upplýsingagjöf og merkingar

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (475)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (46)

Yfir meðallagi (195)

Í meðallagi (180)

Lágar/Undir meðallagi (34)

Búa á heimili Maki (267)

Barn/börn yngri en 12 ára (34)

Barn/börn 13 -17 ára (30)

Barn/börn 18 ára og eldri (42)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (83)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (80)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (42)

2-3 nætur (175)

4-5 nætur (141)

6-8 nætur (73)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (13)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (85)

4-5 nætur (154)

6-8 nætur (138)

9-12 nætur (60)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (6)

37,9%
56,5%

32,8%
37,8%
44,1%
41,9%
47,1%

30,0%
21,4%
32,5%
40,9%
27,5%
52,4%

36,0%
34,0%
39,7%
41,7%
40,0%
30,8%

80,0%
38,8%
34,4%
34,1%
50,0%

28,6%
33,3%

41,9%
30,4%
45,6%
41,1%
35,3%
40,4%
44,1%
50,0%
47,6%
47,0%

31,8%
46,3%
35,7%
42,3%
46,1%
34,2%
54,2%
60,0%

30,8%
10,0%

38,8%
46,8%
39,1%
41,7%
61,9%

16,7%

14,7%
10,9%
15,4%
15,6%
14,7%
13,1%
5,9%
16,7%
21,4%
14,5%
22,7%
18,8%
7,1%
14,3%
16,3%
19,2%

4,2%

30,8%
10,0%
15,3%
14,9%
17,4%
8,3%
9,5%
33,3%

2,7%

3,1%
2,8%
5,9%
2,2%

2,4%
4,8%
4,5%
3,8%

5,7%
1,4%
1,4%

5,9%
1,3%
4,3%

2,7%
2,2%
3,1%
2,8%

2,2%
2,9%
3,3%
7,1%
1,2%

3,8%
4,8%
1,7%
2,1%
5,5%

7,7%

1,2%
2,6%
5,1%

16,7%

Meðaltal

4,09
4,39

4,02
4,08
4,18
4,18
4,32

4,03
3,74
4,05
4,09
3,90

4,70
4,08
4,09
3,93

4,42
4,19

3,50
4,31

4,05
4,09
4,01
4,38
4,40

3,77

-0,08
+0,05

+0,04
-0,23

+0,00
+0,34
-0,19
-0,43
-0,23
-0,33
-0,16
+0,08
+0,02

+0,04
+0,21

-0,26
-0,19

-0,53
+0,08
+0,02

+0,04
+0,21

-0,26
-0,19

-0,53

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.6. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Aðgengi

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 1,00

0,09

4,07

1 2 3 4 5

Samantekt

14,9%

78,3%

6,8%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

4,074,09

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

39,7%176

38,6%171

14,9%66

2,9%13

3,8%17

100,0%443

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

13,8%
514
71

0% 100%

39,7%

38,6%

14,9%

2,9%

3,8%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

39,7% 39,2% 38,6% 40,6%

14,9% 14,1%
2,9% 2,5% 3,8% 3,7%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

39,7% 39,2% 38,6%
40,6%

14,9% 14,1%

2,9% 2,5% 3,8% 3,7%

17.6. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Aðgengi

Þróun
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17.6. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Aðgengi

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (443)

Kyn Kona (225)

Karl (213)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (168)

35 – 44 ára (74)

45 – 54 ára (53)

55 ára eða eldri (60)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (17)

Þýskaland (35)

Spánn (11)

Bretland (115)

Bandaríkin (91)

Norðurlöndin (20)

Lönd í Asíu (24)

Annað (113)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (89)

Grunnám við háskóla (154)

Framhaldsnám við háskóla (187)

39,7%
42,7%
36,6%
33,3%
37,3%
41,1%
36,5%
49,1%

35,0%
16,7%

64,7%
8,6%
18,2%
40,9%
62,6%

15,0%
20,8%
38,9%
55,6%

36,0%
39,0%
41,7%

38,6%
35,1%
42,7%
50,0%

34,7%
36,3%
45,9%

28,3%
48,3%
50,0%

23,5%
40,0%
36,4%
41,7%

27,5%
40,0%
45,8%
43,4%

22,2%
37,1%
39,6%
39,6%

14,9%
14,7%
15,0%
8,3%
18,7%
15,5%
16,2%
17,0%
6,7%
33,3%

5,9%
48,6%
36,4%

12,2%
4,4%
25,0%
25,0%

9,7%
11,1%
15,7%
16,2%
13,4%

2,9%
3,1%
2,3%
8,3%
4,0%
3,0%

5,7%
1,7%

5,9%
2,9%

1,7%
1,1%
15,0%
8,3%
2,7%
11,1%
5,6%
1,9%
1,6%

3,8%
4,4%
3,3%

5,3%
4,2%
1,4%

8,3%

9,1%
3,5%
4,4%
5,0%

5,3%

5,6%
3,2%
3,7%

Meðaltal

4,07
4,08
4,07
4,08
3,95
4,07
4,16
4,21
4,00
3,83

4,47
3,54
3,55

4,15
4,43

3,45
3,79
4,08
4,22

3,92
4,09
4,14

-0,02

+0,04
-0,09

+0,13
+0,14

-0,46
-0,08
-0,07

-0,02

+0,03
+0,04

+0,01

+0,20

-0,33

-0,58

-0,37
-0,43

-0,05

+0,04

+0,03

-0,08

-0,03

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.6. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Aðgengi

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (443)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (45)

Yfir meðallagi (178)

Í meðallagi (169)

Lágar/Undir meðallagi (32)

Búa á heimili Maki (242)

Barn/börn yngri en 12 ára (33)

Barn/börn 13 -17 ára (27)

Barn/börn 18 ára og eldri (40)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (82)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (76)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (41)

2-3 nætur (159)

4-5 nætur (134)

6-8 nætur (68)

9-12 nætur (23)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (11)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (77)

4-5 nætur (150)

6-8 nætur (129)

9-12 nætur (52)

13 nætur eða fleiri (18)

Gisti ekki (6)

39,7%
60,0%

37,1%
40,2%
28,1%
42,6%
48,5%

33,3%
42,5%
37,8%
42,9%

28,9%
51,2%
44,7%
32,1%
41,2%
30,4%
40,0%
27,3%

60,0%
42,9%
37,3%
35,7%
50,0%
38,9%
33,3%

38,6%
24,4%
43,8%
37,3%
31,3%
38,4%
36,4%
44,4%

30,0%
37,8%
33,3%
44,7%
36,6%
33,3%
45,5%
36,8%
34,8%
60,0%

45,5%
40,0%
32,5%
44,0%
39,5%
26,9%
44,4%
33,3%

14,9%
13,3%
11,8%
16,6%
25,0%
14,0%
12,1%
18,5%
12,5%
15,9%
14,3%
15,8%
7,3%
15,1%
16,4%
13,2%
26,1%

18,2%

18,2%
13,3%
14,0%
19,2%
16,7%
16,7%

2,9%

2,8%
2,4%
9,4%
1,7%

2,5%
6,1%
9,5%
5,3%

3,8%
3,0%
2,9%
4,3%

5,2%
2,0%
3,9%
1,9%

3,8%
2,2%
4,5%
3,6%
6,3%
3,3%
3,0%
3,7%
12,5%
2,4%

5,3%
4,9%
3,1%
3,0%
5,9%
4,3%

9,1%

1,3%
3,3%
7,0%
1,9%

16,7%

Meðaltal

4,07
4,40

4,06
4,08

3,66
4,15
4,27

4,04
3,88
4,02
4,10

3,87
4,60

4,10
4,10
3,93
4,21
4,22

3,67
4,29
4,13
4,01
4,04
3,83

4,40
3,82

-0,02
+0,13

+0,11
-0,10

+0,04

+0,04
+0,32

-0,24
-0,10
-0,13
-0,21
+0,02
+0,18

+0,17
+0,19

-0,19
-0,18

-0,16
+0,02
+0,18

+0,17
+0,19

-0,19
-0,18

-0,16

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.7. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Hreinlætisaðstaða

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 1,05

0,10

4,02

1 2 3 4 5

Samantekt

16,1%

74,9%

8,9%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

4,023,98

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

39,8%178

35,1%157

16,1%72

5,1%23

3,8%17

100,0%447

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

13,0%
514
67

0% 100%

39,8%

35,1%

16,1%

5,1%

3,8%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

39,8% 36,9% 35,1% 36,5%

16,1% 18,5%
5,1% 4,0% 3,8% 4,2%

99



Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

39,8%
36,9%

35,1% 36,5%

16,1%
18,5%

5,1% 4,0% 3,8% 4,2%

17.7. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Hreinlætisaðstaða

Þróun
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17.7. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Hreinlætisaðstaða

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (447)

Kyn Kona (229)

Karl (213)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (72)

25 – 34 ára (172)

35 – 44 ára (74)

45 – 54 ára (57)

55 ára eða eldri (59)

Þjóðerni Kanada (11)

Frakkland (17)

Þýskaland (44)

Spánn (9)

Bretland (113)

Bandaríkin (93)

Norðurlöndin (21)

Lönd í Asíu (24)

Annað (110)

Menntun Grunnskólanám (8)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (90)

Grunnám við háskóla (149)

Framhaldsnám við háskóla (195)

39,8%
45,4%
33,8%
33,3%
36,1%
41,9%
44,6%
42,1%
32,2%

9,1%
41,2%

20,5%
11,1%

41,6%
57,0%

14,3%
37,5%
41,8%
50,0%
38,9%
38,9%
41,5%

35,1%
32,8%
37,6%
33,3%
44,4%
33,7%
29,7%
28,1%
42,4%
63,6%

17,6%
40,9%
44,4%
33,6%
30,1%
38,1%
45,8%
35,5%

12,5%
30,0%
35,6%
38,5%

16,1%
14,0%
18,8%
25,0%
16,7%
14,5%
18,9%
17,5%
11,9%
18,2%
35,3%
25,0%
33,3%

16,8%
7,5%
23,8%
12,5%
13,6%
12,5%
20,0%
19,5%
11,3%

5,1%
3,5%
6,6%

1,4%
6,4%
1,4%
12,3%
5,1%
9,1%
5,9%
9,1%

1,8%
3,2%
23,8%

4,2%
5,5%
25,0%

4,4%
4,0%
5,1%

3,8%
4,4%
3,3%
8,3%
1,4%
3,5%
5,4%

8,5%

4,5%
11,1%
6,2%
2,2%

3,6%

6,7%
2,0%
3,6%

Meðaltal

4,02
4,11
3,92
3,83
4,13
4,04
4,07
4,00
3,85
3,73
3,94

3,64
3,44

4,03
4,37

3,43
4,17
4,06
3,88
3,90
4,05
4,09

+0,04
+0,10
-0,01

+0,10

+0,17
+0,22

-0,58

-0,17

-0,01

+0,25

+0,21

+0,26

-0,43

-0,48
-0,17

-0,67
-0,24

-0,10

+0,10
+0,04
+0,09

-0,33

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.7. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Hreinlætisaðstaða

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (447)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (44)

Yfir meðallagi (180)

Í meðallagi (173)

Lágar/Undir meðallagi (32)

Búa á heimili Maki (246)

Barn/börn yngri en 12 ára (35)

Barn/börn 13 -17 ára (29)

Barn/börn 18 ára og eldri (40)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (81)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (75)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (38)

2-3 nætur (163)

4-5 nætur (133)

6-8 nætur (69)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (13)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (9)

2-3 nætur (80)

4-5 nætur (147)

6-8 nætur (127)

9-12 nætur (57)

13 nætur eða fleiri (19)

Gisti ekki (7)

39,8%
56,8%

38,3%
37,6%
34,4%
42,3%
42,9%
31,0%
32,5%
33,3%
45,5%
34,7%
50,0%
41,1%
36,8%
36,2%
41,7%
60,0%

23,1%
66,7%

43,8%
40,1%
33,1%
49,1%

31,6%
14,3%

35,1%
29,5%
36,7%
37,0%
28,1%
33,7%
31,4%
41,4%
40,0%
40,7%
36,4%
37,3%
26,3%
30,7%
39,1%
42,0%
37,5%

20,0%
46,2%

11,1%
26,3%
34,7%
41,7%
38,6%
31,6%
42,9%

16,1%
9,1%
14,4%
17,9%
21,9%
15,9%
14,3%
17,2%
20,0%
18,5%
13,6%
14,7%
15,8%
19,0%
15,0%
10,1%
20,8%
20,0%
15,4%
22,2%
16,3%
16,3%
15,7%
10,5%
31,6%

14,3%

5,1%
2,3%
6,1%
4,0%
12,5%
3,7%
5,7%
6,9%
5,0%
4,9%
4,5%
9,3%
2,6%
8,0%
5,3%
2,9%

11,3%
4,8%
3,9%
1,8%
5,3%

3,8%
2,3%
4,4%
3,5%
3,1%
4,5%
5,7%
3,4%
2,5%
2,5%

4,0%
5,3%
1,2%
3,8%
8,7%

15,4%

2,5%
4,1%
5,5%

28,6%

Meðaltal

4,02
4,36

3,98
4,01

3,78
4,06
4,00
3,90
3,95
3,98
4,23

3,89
4,44

3,98
4,02
3,93
4,35

3,89
3,14

4,13
4,02
4,00
3,94
4,21
4,40

3,62

+0,04
+0,13

+0,14
-0,07

+0,07
+0,25

-0,15
-0,08

-0,06
-0,01
-0,07

+0,09
+0,17

+0,14
+0,26

-0,23

-0,26
-0,08

+0,09
+0,17

+0,14
+0,26

-0,23

-0,26
-0,08

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.8. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Öryggismál

Tölfræði
Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 0,92

0,08

4,50

1 2 3 4 5

Samantekt

90,6%

4,6%

Ánægð(ur) Bæði/og Óánægð(ur)

Sumar 2024 Vetur 2025

4,504,55

fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5)

Frekar ánægð(ur) (4)

Bæði/og (3)

Frekar óánægð(ur) (2)

Mjög óánægð(ur) (1)

Fjöldi svara

67,7%325

22,9%110

4,8%23

0,8%4

3,8%18

100,0%480

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

6,6%
514
34

0% 100%

67,7%

22,9%

4,8%

0,8%

3,8%

Niðurstöður

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

67,7% 71,2%

22,9% 20,2%
4,8% 4,5% 0,8% 0,2% 3,8% 3,9%
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Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2) Mjög óánægð(ur) (1)
V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

67,7%
71,2%

22,9%
20,2%

4,8% 4,5%
0,8% 0,2%

3,8% 3,9%

17.8. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Öryggismál

Þróun
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17.8. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Öryggismál

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (480)

Kyn Kona (247)

Karl (227)

Annað (5)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (185)

35 – 44 ára (79)

45 – 54 ára (60)

55 ára eða eldri (68)

Þjóðerni Kanada (12)

Frakkland (18)

Þýskaland (50)

Spánn (12)

Bretland (121)

Bandaríkin (98)

Norðurlöndin (23)

Lönd í Asíu (24)

Annað (116)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (93)

Grunnám við háskóla (161)

Framhaldsnám við háskóla (212)

67,7%
68,0%
67,4%
60,0%
58,3%
70,7%
71,9%
65,8%
65,0%
58,8%
58,3%
83,3%

66,0%
50,0%
67,8%
77,6%

52,2%
75,0%
62,9%
77,8%

55,9%
68,9%
72,6%

22,9%
23,1%
22,5%
40,0%

8,3%
21,3%
20,0%
26,6%
23,3%
30,9%
41,7%

11,1%
22,0%
33,3%
24,0%
17,3%
26,1%
16,7%
25,9%

11,1%
28,0%
22,4%
21,7%

4,8%
2,4%
7,5%

33,3%
2,7%
3,8%
5,1%
6,7%
2,9%

5,6%
8,0%
8,3%
3,3%
3,1%
17,4%

5,2%

9,7%
5,6%
1,9%

0,8%
1,2%
0,4%

1,3%
0,5%

3,3%

4,3%
4,2%
1,7%
11,1%
1,1%
0,6%
0,5%

3,8%
5,3%
2,2%

4,0%
3,8%
2,5%
1,7%
7,4%

4,0%
8,3%
5,0%
2,0%

4,2%
4,3%

5,4%
2,5%
3,3%

Meðaltal

4,50
4,47
4,52
4,60

4,25
4,53
4,56
4,53
4,47
4,34
4,58
4,78

4,46
4,17
4,50
4,68

4,26
4,54
4,41
4,56

4,28
4,55
4,60

-0,05

+0,00
+0,00

-0,09

+0,00
+0,03

-0,67

-0,19

-0,08
-0,01

+0,04
+0,10

+0,06

+0,00

-0,21
-0,46

-0,24

-0,02

-0,05

+0,00
+0,05

-0,44
-0,21

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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17.8. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með eftirfarandi þætti í heimsókn þinni til Reykjavíkur? -
Öryggismál

Mjög ánægð(ur) (5) Frekar ánægð(ur) (4) Bæði/og (3) Frekar óánægð(ur) (2)Mjög óánægð(ur) (1)
Allir Allir (480)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (46)

Yfir meðallagi (198)

Í meðallagi (181)

Lágar/Undir meðallagi (34)

Búa á heimili Maki (271)

Barn/börn yngri en 12 ára (34)

Barn/börn 13 -17 ára (29)

Barn/börn 18 ára og eldri (43)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (83)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (81)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (42)

2-3 nætur (176)

4-5 nætur (142)

6-8 nætur (75)

9-12 nætur (24)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (14)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (85)

4-5 nætur (155)

6-8 nætur (140)

9-12 nætur (61)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (7)

67,7%
82,6%

66,2%
66,9%
67,6%
70,1%
73,5%
62,1%
65,1%
65,1%
72,7%
61,7%
69,0%
73,9%
60,6%
62,7%
70,8%

100,0%
64,3%
80,0%
68,2%
63,2%
62,9%
80,3%
85,7%

71,4%

22,9%
13,0%
23,2%
24,3%
20,6%
21,8%
20,6%
31,0%
23,3%
24,1%
22,7%
24,7%
26,2%
15,9%
30,3%
24,0%
29,2%

21,4%
20,0%
20,0%
27,1%
24,3%
18,0%
14,3%
14,3%

4,8%
2,2%
4,5%
5,0%
8,8%
4,1%
2,9%
3,4%
4,7%
6,0%
4,5%
6,2%

6,8%
4,2%
4,0%

14,3%

9,4%
4,5%
5,7%

0,8%

1,5%

2,9%
0,4%

2,4%

2,5%

1,7%
0,7%

1,2%
0,6%
1,4%

3,8%
2,2%
4,5%
3,9%

3,7%
2,9%
3,4%
7,0%
2,4%

4,9%
4,8%
1,7%
4,2%
9,3%

1,2%
4,5%
5,7%
1,6%

14,3%

Meðaltal

4,50
4,74

4,45
4,50
4,53
4,54
4,62
4,48
4,40
4,47
4,68

4,36
4,80

4,53
4,44
4,37
4,75
4,86

4,29
4,55
4,59
4,42
4,31
4,71
5,00

4,50

-0,05
+0,00

+0,08
-0,15

+0,10

+0,14

-0,22

-0,13

-0,17

-0,02

-0,04

+0,14

+0,28
+0,21

-0,12

-0,21
-0,21

-0,12

+0,14

+0,28
+0,21

-0,12

-0,21
-0,21

-0,12

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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18. Hver var hápunktur heimsóknar þinnar til Reykjavíkur? (opin spurning)

Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin
orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert
svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í
flipa merktum „Þróun“.

Skoða opin svör við:
"8. Hver var hápunktur heimsóknar þinnar til Reykjavíkur..

fjöldi %

Matur og drykkur

Kirkjan

Northern lights

Náttúran og umhverfi

Golden Circle

Blue Lagoon

Miðbærinn

Ekki verið nógu lengi

Sky Lagoon

Ferðir

Söfn og sýningar

Allt

Whale watching

Fólkið

Harpa

Sundlaugar

Útivist og hreyfing

Verslanir

Göturnar

Annað

Fjöldi svara

13,5%42

13,2%41

12,5%39

8,4%26

7,7%24

7,4%23

7,1%22

6,4%20

6,1%19

5,8%18

3,9%12

2,9%9

2,3%7

1,3%4

1,3%4

1,3%4

1,0%3

0,6%2

0,3%1

10,9%34

100,0%354

Fjöldi svarenda 100,0%311

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

39,5%
514
203

0% 100%

13,5%

13,2%

12,5%

8,4%

7,7%

7,4%

7,1%

6,4%

6,1%

5,8%

3,9%

2,9%

2,3%

1,3%

1,3%

1,3%

1,0%

0,6%

0,3%

10,9%

Niðurstöður
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Matur og
drykkur Kirkjan

Nort
her..

Náttúran
og umhv..

Golden
Circle

Blue
Lagoon Miðbæri..

Ekki verið
nógu lengi

Sky
Lagoon Ferðir

Söfn og
sýningar Allt

Whale
watching Fólkið Harpa Sundlau..

Útivist og
hreyfing VerslanirGöturnar Annað

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
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0.
.

S
um
ar

20
24

V
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ur
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0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
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0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
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0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

13
,5
%

13
,7
%

13
,2
%

12
,6
%

12
,5
%

8,
4% 9,
1%

7,
7%

2,
1%

7,
4%

3,
9% 7,
1%

6,
0%

6,
4%

3,
5% 6,
1%

5,
3% 5,
8%

3,
9%

9,
8%

3,
9%

2,
9% 4,
2%

2,
3% 4,
6%

1,
3% 2,
8%

1,
3%

5,
6%

1,
3% 3,
2%

1,
0% 4,
2%

0,
6% 3,
5%

0,
3% 2,
5%

10
,9
% 17
,2
%

18. Hver var hápunktur heimsóknar þinnar til Reykjavíkur? (opin spurning)
Þróun
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18. Hver var hápunktur heimsóknar þinnar til Reykjavíkur? (opin spurning)

Matur og drykkur Kirkjan Northern lights Náttúran og umhverfiGolden Circle Blue Lagoon Miðbærinn Annað
Allir Allir (311)

Kyn Kona (174)

Karl (135)

Aldur Undir 18 ára (8)

18 – 24 ára (40)

25 – 34 ára (117)

35 – 44 ára (57)

45 – 54 ára (40)

55 ára eða eldri (49)

Þjóðerni Kanada (9)

Frakkland (14)

Þýskaland (35)

Spánn (9)

Bretland (89)

Bandaríkin (61)

Norðurlöndin (8)

Lönd í Asíu (13)

Annað (70)

Menntun Grunnskólanám (5)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (56)

Grunnám við háskóla (105)

Framhaldsnám við háskóla (142)

13,5%
13,2%
14,1%
25,0%
12,5%
12,8%
21,1%
12,5%
6,1%
11,1%
7,1%
20,0%
33,3%

10,1%
21,3%
25,0%

8,6%
20,0%
16,1%
11,4%
13,4%

13,2%
12,6%
14,1%
12,5%
25,0%
16,2%
3,5%
10,0%
10,2%

8,6%
44,4%

18,0%
6,6%
12,5%
15,4%
15,7%
20,0%
8,9%
11,4%
16,2%

12,5%
15,5%
8,1%

10,0%
14,5%
12,3%
10,0%
14,3%

7,1%
14,3%

11,2%
18,0%

7,7%
12,9%
20,0%
8,9%
16,2%
11,3%

8,4%
7,5%
9,6%
12,5%
15,0%
8,5%
5,3%
2,5%
10,2%
11,1%
21,4%

2,9%

10,1%
4,9%
12,5%
15,4%
8,6%

8,9%
7,6%
9,2%

7,7%
9,2%
5,9%

7,5%
6,8%
7,0%
5,0%
14,3%

14,3%
2,9%
11,1%
15,7%
1,6%

37,5%

2,9%

14,3%
9,5%
4,2%

7,4%
6,9%
7,4%

8,5%
5,3%
17,5%
6,1%

44,4%

2,9%

6,7%
9,8%
12,5%
7,7%
5,7%

1,8%
7,6%
9,2%

7,1%
8,0%
5,9%
12,5%
10,0%
6,8%
7,0%
10,0%
2,0%

5,7%
11,1%
3,4%
4,9%

17,1%
20,0%
10,7%
5,7%
6,3%

43,7%
42,0%
46,7%
62,5%

40,0%
41,9%
49,1%
40,0%
44,9%
44,4%
50,0%
48,6%

33,3%
41,6%
47,5%

25,0%
53,8%
42,9%
60,0%
48,2%
43,8%
40,8%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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18. Hver var hápunktur heimsóknar þinnar til Reykjavíkur? (opin spurning)

Matur og drykkur Kirkjan Northern lights Náttúran og umhverfiGolden Circle Blue Lagoon Miðbærinn Annað
Allir Allir (311)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (22)

Yfir meðallagi (141)

Í meðallagi (116)

Lágar/Undir meðallagi (19)

Búa á heimili Maki (188)

Barn/börn yngri en 12 ára (25)

Barn/börn 13 -17 ára (21)

Barn/börn 18 ára og eldri (30)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (48)

Aðrir (8)

Bý ein(n) (52)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (24)

2-3 nætur (108)

4-5 nætur (100)

6-8 nætur (52)

9-12 nætur (17)

Gisti ekki (9)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

2-3 nætur (51)

4-5 nætur (107)

6-8 nætur (92)

9-12 nætur (44)

13 nætur eða fleiri (11)

13,5%
9,1%
16,3%
10,3%
10,5%
12,2%
36,0%

19,0%
6,7%
14,6%
12,5%
13,5%
12,5%
16,7%
13,0%
9,6%
5,9%
22,2%
21,6%
12,1%
10,9%
6,8%
27,3%

13,2%
9,1%
13,5%
12,1%
31,6%

12,8%
8,0%

26,7%
22,9%
12,5%
9,6%
37,5%

12,0%
11,0%
9,6%
5,9%
22,2%
7,8%
12,1%
16,3%
11,4%
18,2%

12,5%
13,6%
10,6%
14,7%
10,5%
13,8%
4,0%
4,8%
6,7%
4,2%
25,0%
17,3%
8,3%
7,4%
16,0%
21,2%
11,8%

5,9%
14,0%
18,5%
9,1%

8,4%
9,1%
5,0%
12,1%
5,3%
9,6%
8,0%

6,3%
12,5%
5,8%
4,2%
5,6%
10,0%
7,7%
11,8%
22,2%
11,8%
11,2%
5,4%
4,5%
9,1%

7,7%
9,1%
6,4%
9,5%

8,0%
12,0%
4,8%
6,7%
8,3%
12,5%
3,8%

6,5%
15,0%
1,9%
5,9%

13,7%
13,1%
2,2%
2,3%

7,4%
4,5%
7,1%
7,8%
10,5%
8,0%
4,0%
4,8%
6,7%
8,3%
12,5%
5,8%

9,3%
8,0%
7,7%

11,1%
11,8%
7,5%
4,3%
9,1%

7,1%
13,6%
7,8%
6,0%

7,4%
8,0%
14,3%
6,7%
8,3%

7,7%
12,5%
8,3%
7,0%
3,8%
5,9%

2,0%
7,5%
5,4%
15,9%

43,7%
36,4%
46,8%
40,5%
57,9%

39,9%
40,0%
57,1%
46,7%
50,0%
50,0%
44,2%

29,2%
50,0%

33,0%
51,9%
64,7%

44,4%
47,1%
35,5%
47,8%
52,3%
45,5%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var opin (þ.e. svarendur svöruðu með eigin orðum) og svörin síðan flokkuð í ofangreinda flokka. Hvert svar var flokkað í allt að þrjá flokka. Þróun á svörum má sjá í flipa merktum „Þróun“.
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B1. Hver er aldur þinn?

fjöldi %

Undir 18 ára

18 – 24 ára

25 – 34 ára

35 – 44 ára

45 – 54 ára

55 ára eða eldri

Fjöldi svara

2,3%12

14,8%76

38,0%195

17,5%90

12,1%62

15,2%78

100,0%513

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

0,2%
514
1

0% 100%

2,3%

14,8%

38,0%

17,5%

12,1%

15,2%

Niðurstöður

Undir 18 ára 18 – 24 ára 25 – 34 ára 35 – 44 ára 45 – 54 ára 55 ára eða eldri

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

2,3% 2,4%
14,8% 16,7%

38,0% 33,0%

17,5% 16,7% 12,1%
19,1% 15,2% 12,1%
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Undir 18 ára 18 – 24 ára 25 – 34 ára 35 – 44 ára 45 – 54 ára 55 ára eða eldri
V
et
ur
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0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

V
et
ur
 2
0.
.

S
um
ar

20
24

0%

100%

2,3% 2,4%

14,8%
16,7%

38,0%

33,0%

17,5% 16,7%

12,1%

19,1%

15,2%
12,1%

B1. Hver er aldur þinn?
Þróun
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B1. Hver er aldur þinn?

Undir 18 ára 18 – 24 ára 25 – 34 ára 35 – 44 ára 45 – 54 ára 55 ára eða eldri
Allir Allir (513)

Kyn Kona (266)

Karl (240)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (76)

25 – 34 ára (195)

35 – 44 ára (90)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (21)

Þýskaland (52)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (106)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (125)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (171)

Framhaldsnám við háskóla (229)

2,3%
2,3%
2,5%

100,0%

1,9%
8,3%
1,6%
3,8%
12,0%

0,8%
10,0%
7,4%
1,2%

14,8%
16,9%
12,1%
33,3%

100,0%

21,4%
28,6%

9,6%
16,7%
16,5%
9,4%
20,0%
20,8%
13,6%
10,0%
23,2%
24,6%

4,8%

38,0%
34,6%
41,3%

66,7%

100,0%

21,4%
38,1%
42,3%
50,0%

30,7%
25,5%
20,0%

70,8%
50,4%
40,0%

26,3%
32,7%
46,7%

17,5%
17,7%
17,9%

100,0%

26,9%
16,7%
17,3%
20,8%

8,0%
4,2%
21,6%
30,0%
20,0%
15,2%
17,9%

12,1%
14,3%
9,6%

100,0%

28,6%
14,3%
9,6%
8,3%
13,4%
17,0%
24,0%

4,2%
5,6%
10,0%
9,5%
9,9%
14,8%

15,2%
14,3%
16,7%

100,0%
28,6%
19,0%
9,6%

20,5%
23,6%
16,0%

8,0%

13,7%
16,4%
15,7%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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B1. Hver er aldur þinn?

Undir 18 ára 18 – 24 ára 25 – 34 ára 35 – 44 ára 45 – 54 ára 55 ára eða eldri
Allir Allir (513)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (52)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (193)

Lágar/Undir meðallagi (39)

Búa á heimili Maki (290)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (87)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (19)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (92)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (151)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (11)

2,3%

1,0%
3,6%
5,1%

2,8%

4,2%
12,8%

2,3%
1,6%
2,7%
1,2%

20,0%
10,5%

2,2%
3,2%
2,0%

4,8%
9,1%

14,8%
9,6%
12,2%
15,0%
23,1%

4,5%

6,5%
14,6%

41,9%
59,1%

12,6%
22,7%

8,6%
16,4%
17,3%
24,0%

80,0%
5,3%

30,0%
8,7%
16,5%
16,6%
14,3%
19,0%

38,0%
38,5%
34,6%
41,5%
46,2%
39,7%

19,4%

2,1%
38,4%
27,3%
46,0%
45,5%
47,1%

28,8%
29,6%
44,0%

47,4%
40,0%
37,0%
25,9%
41,7%
54,0%
47,6%
63,6%

17,5%
15,4%
19,0%
17,1%
17,9%
17,9%

61,1%
32,3%

6,3%
2,3%
4,5%

27,6%
9,1%
15,0%
19,9%
19,8%
20,0%

21,1%
10,0%
21,7%
20,3%
13,9%
12,7%
9,5%
18,2%

12,1%
11,5%
17,6%
9,3%

14,5%
16,7%

58,1%
39,6%

2,3%
4,5%
8,0%
6,8%
13,4%
11,0%
16,0%
8,0%

15,8%

17,4%
13,9%
11,3%
9,5%

9,1%

15,2%
25,0%
15,6%
13,5%
7,7%
23,4%

3,2%
33,3%

2,3%
4,5%
5,7%
13,6%
14,4%
21,2%
16,0%

4,0%

20,0%
13,0%
20,3%
14,6%
9,5%
19,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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B2. Hvert er kyn þitt?

fjöldi %

Kona

Karl

Annað

Fjöldi svara

52,0%267

46,8%240

1,2%6

100,0%513

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

0,2%
514
1

0% 100%

52,0%

46,8%

1,2%

Niðurstöður

Kona Karl Annað

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

52,0% 47,7% 46,8% 50,9%

1,2% 1,4%
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Kona Karl Annað
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B2. Hvert er kyn þitt?
Þróun
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B2. Hvert er kyn þitt?

Kona Karl Annað
Allir Allir (513)

Kyn Kona (267)

Karl (240)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (76)

25 – 34 ára (195)

35 – 44 ára (90)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (21)

Þýskaland (52)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (105)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (126)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (171)

Framhaldsnám við háskóla (229)

52,0%
100,0%

50,0%
59,2%

47,2%
52,2%
62,3%

48,7%
42,9%
52,4%
50,0%

41,7%
54,3%
54,3%
56,0%

41,7%
51,6%
50,0%
52,6%
52,6%
51,1%

46,8%

100,0%

50,0%
38,2%

50,8%
47,8%

37,7%
51,3%
57,1%

47,6%
48,1%
58,3%

44,1%
45,7%
44,0%

58,3%
46,8%
50,0%
46,3%
45,6%
48,0%

1,2%

100,0%

2,6%
2,1%

1,9%

1,6%

1,6%

1,1%
1,8%
0,9%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.

117



B2. Hvert er kyn þitt?

Kona Karl Annað
Allir Allir (513)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (53)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (192)

Lágar/Undir meðallagi (39)

Búa á heimili Maki (291)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (49)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (87)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (81)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (19)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (92)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (151)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (11)

52,0%
41,5%
48,8%
56,3%
53,8%
54,0%
55,6%
58,1%
59,2%

44,2%
40,9%
51,7%
50,0%
51,9%
56,2%
54,3%

40,0%
60,0%

31,6%
50,0%
47,8%
58,9%

53,0%
52,4%

28,6%
27,3%

46,8%
54,7%
51,2%

42,7%
41,0%
45,0%
44,4%
41,9%
40,8%

55,8%
59,1%

44,8%
47,7%
47,6%
42,5%
44,4%

60,0%
40,0%

63,2%
50,0%
52,2%

39,9%
45,0%
47,6%

71,4%
72,7%

1,2%
3,8%

1,0%
5,1%
1,0%

3,4%
2,3%
0,5%
1,4%
1,2%

5,3%

1,3%
2,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.

118



B3. Hvert er búsetuland þitt?

Lönd sem voru nefnd sjaldnar en 5 sinnum voru sameinuð
svarmöguleikanum Annað.

fjöldi %

Bretland

Bandaríkin

Þýskaland

Ítalía

Holland

Frakkland

Kanada

Ástralía/Nýja Sjáland

Spánn

Danmörk

Austurríki

Belgía

Kína

Írland

Svíþjóð

Pólland

Indland

Hong Kong

Annað

Fjöldi svara

24,9%127

20,7%106

10,2%52

5,1%26

4,9%25

4,1%21

2,7%14

2,5%13

2,3%12

2,2%11

1,4%7

1,2%6

1,2%6

1,2%6

1,2%6

1,0%5

1,0%5

1,0%5

11,4%58

100,0%511

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

0,6%
514
3

0% 100%

24,9%

20,7%

10,2%

5,1%

4,9%

4,1%

2,7%

2,5%

2,3%

2,2%

1,4%

1,2%

1,2%

1,2%

1,2%

1,0%

1,0%

1,0%

11,4%

Niðurstöður
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Bretland BandaríkinÞýskaland Ítalía Holland Frakkland Kanada
Ástralía/
Nýja Sjála.. Spánn Danmörk Austurríki Belgía Kína ÍrlandSví.. Pólland Indl..Hong Kong Annað Sviss
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B3. Hvert er búsetuland þitt?
Þróun

120



B3. Hvert er búsetuland þitt?

Bretland Bandaríkin Þýskaland Annað
Allir Allir (511)

Kyn Kona (265)

Karl (239)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (193)

35 – 44 ára (90)

45 – 54 ára (62)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (21)

Þýskaland (52)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (106)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (126)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (171)

Framhaldsnám við háskóla (228)

24,9%
26,0%
23,4%
33,3%

16,7%
28,0%

20,2%
24,4%
27,4%
33,3%

100,0%

30,0%
36,8%

25,1%
19,7%

20,7%
21,5%
20,1%

33,3%
13,3%
14,0%
24,4%
29,0%
32,1%

100,0%

10,0%
6,3%

27,5%
21,9%

10,2%
9,8%
10,5%
16,7%

8,3%
6,7%
11,4%
15,6%

8,1%
6,4%

100,0%

13,7%
4,7%
13,2%

44,2%
42,6%
46,0%
50,0%

41,7%
52,0%
54,4%

35,6%
35,5%
28,2%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%
100,0%

60,0%
43,2%
42,7%
45,2%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Lönd sem voru nefnd sjaldnar en 5 sinnum voru sameinuð svarmöguleikanum Annað.
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B3. Hvert er búsetuland þitt?

Bretland Bandaríkin Þýskaland Annað
Allir Allir (511)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (52)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (192)

Lágar/Undir meðallagi (39)

Búa á heimili Maki (289)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (49)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (87)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (43)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (82)

9-12 nætur (25)

Gisti ekki (19)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (93)

4-5 nætur (158)

6-8 nætur (150)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (20)

Gisti ekki (11)

24,9%
15,4%
29,8%

21,9%
23,1%
28,4%
27,8%
25,8%
34,7%

25,6%
31,8%

13,8%
14,0%
20,9%

44,5%
12,2%

36,8%

36,6%
44,9%

12,7%

27,3%

20,7%
30,8%

21,5%
19,8%
12,8%
21,8%
22,2%
35,5%
28,6%

11,6%
27,3%
21,8%

7,0%
27,3%

17,8%
20,7%
20,0%

10,5%

15,1%
22,8%
24,0%
25,4%

10,0%
9,1%

10,2%
3,8%
9,8%
10,9%
12,8%
12,1%
8,3%

4,1%
4,7%
4,5%
13,8%
9,3%
9,1%
4,8%
12,2%

36,0%
15,8%

7,5%
2,5%
9,3%

27,0%
40,0%

9,1%

44,2%
50,0%

39,0%
47,4%
51,3%

37,7%
41,7%
38,7%
32,7%

58,1%
36,4%
50,6%

69,8%
42,8%

32,9%
54,9%

44,0%
36,8%

100,0%
40,9%

29,7%
54,0%
47,6%
50,0%
54,5%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Lönd sem voru nefnd sjaldnar en 5 sinnum voru sameinuð svarmöguleikanum Annað.
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B4. Hverjar eru heimilistekjur þínar í samanburði við meðaltekjur í búsetulandi þínu?

fjöldi %

Háar

Yfir meðallagi

Í meðallagi

Undir meðallagi

Lágar

Fjöldi svara

10,8%53

41,8%205

39,4%193

5,7%28

2,2%11

100,0%490

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

4,7%
514
24

0% 100%

10,8%

41,8%

39,4%

5,7%

2,2%

Niðurstöður

Háar Yfir meðallagi Í meðallagi Undir meðallagi Lágar

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

10,8% 15,0%

41,8% 40,4% 39,4% 37,8%

5,7% 5,1% 2,2% 1,7%
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Háar Yfir meðallagi Í meðallagi Undir meðallagi Lágar
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B4. Hverjar eru heimilistekjur þínar í samanburði við meðaltekjur í búsetulandi þínu?
Þróun
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B4. Hverjar eru heimilistekjur þínar í samanburði við meðaltekjur í búsetulandi þínu?

Háar Yfir meðallagi Í meðallagi Undir meðallagi Lágar
Allir Allir (490)

Kyn Kona (251)

Karl (232)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (11)

18 – 24 ára (68)

25 – 34 ára (189)

35 – 44 ára (87)

45 – 54 ára (60)

55 ára eða eldri (74)

Þjóðerni Kanada (14)

Frakkland (21)

Þýskaland (48)

Spánn (11)

Bretland (120)

Bandaríkin (103)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (23)

Annað (119)

Menntun Grunnskólanám (9)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (91)

Grunnám við háskóla (165)

Framhaldsnám við háskóla (220)

10,8%
8,8%
12,5%

33,3%

7,4%
10,6%
9,2%
10,0%
17,6%
28,6%

4,2%

6,7%
15,5%

4,0%
8,7%
15,1%
22,2%

5,5%
7,9%
15,0%

41,8%
39,8%
45,3%

18,2%
36,8%
37,6%
44,8%
60,0%

43,2%
21,4%

52,4%
41,7%

27,3%
50,8%
42,7%
40,0%
56,5%

32,8%
33,3%
37,4%
41,2%
44,5%

39,4%
43,0%
35,3%
33,3%

63,6%
42,6%
42,3%
37,9%
30,0%
35,1%
42,9%
38,1%
43,8%
54,5%

35,0%
36,9%
44,0%
34,8%
42,0%
33,3%
44,0%
44,2%

34,5%

5,7%
6,8%
4,3%
16,7%
18,2%
8,8%
6,3%
6,9%

2,7%

4,8%
6,3%
18,2%

6,7%
2,9%
12,0%

6,7%
11,1%
9,9%
5,5%
4,1%

2,2%
1,6%
2,6%
16,7%

4,4%
3,2%
1,1%

1,4%
7,1%
4,8%
4,2%

0,8%
1,9%

3,4%

3,3%
1,2%
1,8%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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B4. Hverjar eru heimilistekjur þínar í samanburði við meðaltekjur í búsetulandi þínu?

Háar Yfir meðallagi Í meðallagi Undir meðallagi Lágar
Allir Allir (490)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (53)

Yfir meðallagi (205)

Í meðallagi (193)

Lágar/Undir meðallagi (39)

Búa á heimili Maki (281)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (30)

Barn/börn 18 ára og eldri (49)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (78)

Aðrir (21)

Bý ein(n) (84)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (180)

4-5 nætur (139)

6-8 nætur (77)

9-12 nætur (24)

Gisti ekki (19)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (89)

4-5 nætur (151)

6-8 nætur (144)

9-12 nætur (61)

13 nætur eða fleiri (19)

Gisti ekki (11)

10,8%
100,0%

11,7%
11,1%
6,7%
18,4%

3,8%
9,5%
13,1%
13,6%
11,1%
8,6%
11,7%
12,5%
10,5%

6,7%
9,3%
11,8%
11,5%
26,3%
18,2%

41,8%

100,0%

46,6%
44,4%
60,0%
59,2%

32,1%
28,6%
41,7%
43,2%
45,6%
41,0%
37,7%
37,5%
47,4%

30,0%
44,9%
42,4%
44,4%
37,7%
42,1%

27,3%

39,4%

100,0%

37,0%
38,9%
33,3%

20,4%
48,7%
47,6%

33,3%
36,4%
37,2%
43,9%
42,9%
33,3%

21,1%
60,0%

42,7%
42,4%
34,7%
42,6%

26,3%
27,3%

5,7%

71,8%
4,3%
2,8%

2,0%
10,3%
9,5%
8,3%
6,8%
5,0%
5,8%
3,9%
8,3%
10,5%
10,0%
5,6%
5,3%
5,6%
4,9%
5,3%
9,1%

2,2%

28,2%
0,4%
2,8%

5,1%
4,8%
3,6%

1,1%
0,7%
3,9%
8,3%
10,5%

0,7%
3,5%
3,3%

18,2%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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B5. Hvaða menntun hefur þú lokið?

fjöldi %

Grunnskólanám

Starfs- og/eða framhaldsskólanám

Grunnám við háskóla

Framhaldsnám við háskóla

Fjöldi svara

2,0%10

18,8%95

34,0%172

45,3%229

100,0%506

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,6%
514
8

0% 100%

2,0%

18,8%

34,0%

45,3%

Niðurstöður

Grunnskólanám Starfs- og/eða framhaldsskólanám Grunnám við háskóla Framhaldsnám við háskóla

Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024 Vetur 2025 Sumar 2024
0%

100%

2,0% 2,0%

18,8% 13,0%

34,0% 32,8%
45,3%

52,2%
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Grunnskólanám Starfs- og/eða framhaldsskólanám Grunnám við háskóla Framhaldsnám við háskóla
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2,0% 2,0%

18,8%

13,0%

34,0% 32,8%

45,3%

52,2%

B5. Hvaða menntun hefur þú lokið?
Þróun
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B5. Hvaða menntun hefur þú lokið?

Grunnskólanám Starfs- og/eða framhaldsskólanám Grunnám við háskóla Framhaldsnám við háskóla
Allir Allir (506)

Kyn Kona (262)

Karl (237)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (10)

18 – 24 ára (76)

25 – 34 ára (192)

35 – 44 ára (89)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (77)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (51)

Spánn (12)

Bretland (126)

Bandaríkin (104)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (124)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (172)

Framhaldsnám við háskóla (229)

2,0%
1,9%
2,1%

10,0%
1,3%
2,1%
3,4%
1,6%

8,3%
2,4%
1,0%
8,0%

2,4%
100,0%

18,8%
19,1%
18,6%
16,7%

70,0%
28,9%

13,0%
21,3%
14,8%
16,9%

7,7%
9,5%

25,5%
8,3%

27,8%
5,8%

32,0%
8,3%
20,2%

100,0%

34,0%
34,4%
32,9%

50,0%
20,0%

55,3%
29,2%
29,2%
27,9%
36,4%

61,5%
19,0%
15,7%

58,3%
34,1%
45,2%

28,0%
29,2%
31,5%

100,0%

45,3%
44,7%
46,4%

33,3%

14,5%
55,7%

46,1%
55,7%

46,8%
30,8%

71,4%
58,8%

25,0%
35,7%
48,1%

32,0%
62,5%

46,0%

100,0%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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B5. Hvaða menntun hefur þú lokið?

Grunnskólanám Starfs- og/eða framhaldsskólanám Grunnám við háskóla Framhaldsnám við háskóla
Allir Allir (506)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (53)

Yfir meðallagi (203)

Í meðallagi (192)

Lágar/Undir meðallagi (37)

Búa á heimili Maki (289)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (48)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (83)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (87)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (186)

4-5 nætur (146)

6-8 nætur (80)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (16)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (93)

4-5 nætur (157)

6-8 nætur (150)

9-12 nætur (62)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (8)

2,0%
3,8%
1,5%
1,6%
2,7%
2,8%
5,6%
3,2%

3,6%

2,3%
3,2%
0,7%
2,5%

4,3%
0,6%
2,7%

18,8%
9,4%
16,7%
20,8%
32,4%

17,3%
13,9%
9,7%
16,7%
31,3%

13,6%
12,6%
25,0%

12,4%
24,7%

13,8%
40,0%
40,0%

12,5%
30,0%

17,2%
23,6%

14,7%
16,1%
28,6%

12,5%

34,0%
24,5%
33,5%
38,0%

29,7%
31,1%
27,8%
25,8%
39,6%
34,9%

59,1%
35,6%

27,3%
34,4%
34,2%
38,8%
32,0%

60,0%
18,8%
30,0%
40,9%
33,8%
34,0%
33,9%

19,0%
12,5%

45,3%
62,3%

48,3%
39,6%
35,1%
48,8%
52,8%
61,3%

43,8%
30,1%
27,3%

51,7%
45,5%
50,0%

40,4%
45,0%

28,0%

68,8%
40,0%
37,6%
42,0%
48,7%
50,0%
52,4%

75,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
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B6. Hverjir búa á heimili þínu ásamt þér?

Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja
fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.

fjöldi %

Maki

Barn/börn yngri en 12 ára

Barn/börn 13 -17 ára

Barn/börn 18 ára og eldri

Aðrir fjölskyldumeðlimir

Aðrir

Bý ein(n)

Fjöldi svara

57,4%291

7,1%36

6,1%31

9,7%49

17,0%86

4,3%22

17,2%87

100,0%602

Fjöldi svarenda 100,0%507

Tóku ekki afstöðu
Heildarfjöldi 100,0%

1,4%
514
7

0% 100%

57,4%

7,1%

6,1%

9,7%

17,0%

4,3%

17,2%

Niðurstöður

Maki
Barn/börn yngri en 12

ára Barn/börn 13 -17 ára
Barn/börn 18 ára og

eldri
Aðrir

fjölskyldumeðlimir Aðrir Bý ein(n)

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur 2025 Sumar
2024

Vetur
2025

Sumar
2024

0%

100%

57,4% 54,6%

14,3%
7,1% 6,1% 8,4% 10,0%9,7%

17,0% 17,2%
4,3% 5,3%

17,2% 19,8%
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Maki Barn/börn yngri en 12 ára Barn/börn 13 -17 ára Barn/börn 18 ára og eldri Aðrir fjölskyldumeðlimir Aðrir Bý ein(n)
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0%

100%

57,4%
54,6%

14,3%

7,1% 6,1%
8,4% 10,0%9,7%

17,0% 17,2%

4,3% 5,3%

17,2%
19,8%

B6. Hverjir búa á heimili þínu ásamt þér?
Þróun
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B6. Hverjir búa á heimili þínu ásamt þér?

Maki
Barn/börn yngri en 12
ára Barn/börn 13 -17 ára

Barn/börn 18 ára og
eldri Aðrir fjölskyldumeðlimirAðrir Bý ein(n)

Allir Allir (507)

Kyn Kona (265)

Karl (236)

Annað (6)

Aldur Undir 18 ára (12)

18 – 24 ára (75)

25 – 34 ára (191)

35 – 44 ára (89)

45 – 54 ára (61)

55 ára eða eldri (78)

Þjóðerni Kanada (13)

Frakkland (21)

Þýskaland (52)

Spánn (12)

Bretland (127)

Bandaríkin (104)

Norðurlöndin (25)

Lönd í Asíu (24)

Annað (123)

Menntun Grunnskólanám (10)

Starfs- og/eða framhaldssk.. (95)

Grunnám við háskóla (169)

Framhaldsnám við háskóla (228)

57,4%
59,2%
55,5%
50,0%

17,3%
60,2%
58,4%
68,9%
87,2%

69,2%
61,9%
67,3%

25,0%
64,6%
60,6%
56,0%

33,3%
48,8%

80,0%
52,6%
53,3%
61,8%

7,1%
7,5%
6,8%

8,3%

3,7%
24,7%

9,8%

4,8%
5,8%
8,3%
7,9%
7,7%
12,0%
8,3%
6,5%
20,0%

5,3%
5,9%
8,3%

6,1%
6,8%
5,5%

2,7%

11,2%
29,5%

1,3%
7,7%
4,8%

8,3%
6,3%
10,6%
8,0%
8,3%
4,1%
10,0%
3,2%
4,7%
8,3%

9,7%
10,9%
8,5%

16,7%
9,3%
0,5%
3,4%

31,1%
20,5%
23,1%

4,8%
3,8%
8,3%
13,4%
13,5%
4,0%
8,3%
6,5%

8,4%
11,2%
9,2%

17,0%
14,3%
20,3%

91,7%
48,0%

17,3%
2,2%
3,3%
2,6%

30,8%
23,8%

7,7%
41,7%

17,3%
9,6%
20,0%
25,0%
20,3%
30,0%
27,4%
17,2%
11,0%

4,3%
3,4%
5,5%

17,3%
3,1%
1,1%
1,6%
1,3%
7,7%

1,9%
16,7%
5,5%
5,8%
4,0%
8,3%
1,6%

3,2%
7,7%
2,6%

17,2%
17,0%
16,5%

50,0%

14,7%
20,9%
27,0%

11,5%
6,4%

9,5%
23,1%
16,7%
9,4%
18,3%
8,0%
33,3%
22,8%

11,6%
18,3%
19,7%

Bakgrunnur - 1

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
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B6. Hverjir búa á heimili þínu ásamt þér?

Maki
Barn/börn yngri en 12
ára Barn/börn 13 -17 ára

Barn/börn 18 ára og
eldri Aðrir fjölskyldumeðlimirAðrir Bý ein(n)

Allir Allir (507)

Tekjur í
samanburði við
meðaltekjur

Háar (53)

Yfir meðallagi (204)

Í meðallagi (190)

Lágar/Undir meðallagi (38)

Búa á heimili Maki (291)

Barn/börn yngri en 12 ára (36)

Barn/börn 13 -17 ára (31)

Barn/börn 18 ára og eldri (49)

Aðrir fjölskyldumeðlimir (86)

Aðrir (22)

Bý ein(n) (87)

Fjöldi gistinótta í
Reykjavík

1 nótt (44)

2-3 nætur (187)

4-5 nætur (145)

6-8 nætur (79)

9-12 nætur (25)

13 nætur eða fleiri (5)

Gisti ekki (18)

Fjöldi gistinótta á
Íslandi?

1 nótt (10)

2-3 nætur (92)

4-5 nætur (157)

6-8 nætur (149)

9-12 nætur (63)

13 nætur eða fleiri (21)

Gisti ekki (10)

57,4%
62,3%
64,2%
54,7%

34,2%
100,0%

75,0%
58,1%
61,2%

8,1%

68,2%
62,6%
56,6%
50,6%
40,0%

20,0%
55,6%
60,0%
57,6%
58,0%
56,4%
57,1%
71,4%

50,0%

7,1%
7,5%
7,8%
7,4%
5,3%
9,3%

100,0%
16,1%

2,0%
2,3%
4,5%

4,5%
9,6%
9,0%
2,5%

5,6%

15,2%
8,3%
4,0%
3,2%

10,0%

6,1%
3,8%
8,8%
5,3%

6,2%
13,9%

100,0%
14,3%
2,3%
4,5%

4,5%
4,3%
8,3%
8,9%
4,0%

5,6%

5,4%
10,2%
5,4%
3,2%

9,7%
17,0%
14,2%
5,3%
2,6%
10,3%
2,8%
22,6%

100,0%
8,1%

6,8%
11,2%
8,3%
7,6%
4,0%

27,8%

5,4%
11,5%
10,7%
11,1%

20,0%

17,0%
5,7%
12,3%
20,0%
31,6%

2,4%
5,6%
6,5%
14,3%

100,0%
4,5%

13,6%
15,5%
15,9%
21,5%
20,0%

60,0%
16,7%
20,0%
15,2%
15,9%
17,4%
17,5%
28,6%
20,0%

4,3%
3,8%
2,9%
5,3%
7,9%

2,8%
3,2%

1,2%
100,0%

2,3%
4,3%
4,8%
2,5%
8,0%
20,0%

10,0%
5,4%
5,1%
2,0%
4,8%
4,8%

17,2%
20,8%
17,2%
14,7%
26,3%

100,0%
15,9%
14,4%
17,2%
19,0%
32,0%

22,2%
10,0%
17,4%
15,3%
18,1%
22,2%

30,0%

Bakgrunnur - 2

Hópar með færri en 5 svör eru ekki birtir.
Spurningin var fjölvals spurning, þar sem hægt var að velja fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.
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Markmið og framkvæmd

Könnun þessi er gerð af Maskínu fyrir Markaðsstofu höfuðborgarsvæðisins. Hún er um ferðavenjur og ánægju erlendra ferðamanna á meðan dvöl þeirra í Reykjavík stendur.

Um vettvangskönnun er að ræða þar sem spyrlar á vegum Maskínu voru staðsettir við Hallgrímskirkju og Hörpu þar sem þeir buðu erlendum ferðamönnum að svara
spurningum á nettengdum spjaldtölvum. Svarendur höfðu val um fjögur tungumál, ensku, þýsku, frönsku og spænsku.

Könnunin fór fram dagana 18. febrúar til 31. mars 2025. Svarendur voru alls 518.

Reykjavík, 22. apríl 2025.
Með þökk fyrir gott samstarf,
starfsfólk Maskínu.

Stuttar skýringar á tölfræðihugtökum í mælaborði

Meðaltal í könnunum er mæligildi á svonefnda miðsækni svara. Það segir til um hvar þungamiðja svara við tiltekinni spurningu liggur.
Formúla meðaltals í orðum er einfaldlega að tölugildi svara allra þátttakenda eru lögð saman og deilt í með fjölda svara.

Staðalfrávik í könnunum er mæligildi á það hve mikið svör við tiltekinni spurningu sem er mæld á samfelldan kvarða dreifast í kringum
meðaltal hennar. Þannig að í tiltekinni viðhorfsspurningu þýðir lágt staðalfrávik að lítill munur sé á viðhorfi svarenda og meira að marka
meðaltalsviðhorfið en þegar staðalfrávikið er hátt, sem myndi þýða að meiri munur væri á viðhorfi svarenda.

Vikmörk eru talnabil utan um meðaltal sem inniheldur raunverulegt meðaltal í þýði (allir) með 95% vissu.

NPS skor (Net Promoter Score) er mælikvarði sem fyrirtæki nota til að meta tryggð og ánægju viðskiptavina. NPS segir til um hversu
líklegt er að viðskiptavinir mæli með fyrirtæki, vöru eða þjónustu við aðra. Til að reikna NPS eru svarendur spurðir hversu líklegir þeir eru
til að mæla með fyrirtæki/vöru/þjónustu við aðra á kvarðanum 0 til 10. Svarendur eru síðan flokkaðir í þrjá hópa: Hvetjendur
(Promoters): þeir sem gefa einkunn 9 eða 10. Hlutlausir (Passives): þeir sem gefa einkunn 7 eða 8. Letjendur (Detractors): þeir sem
gefa einkunn 0 til 6. NPS er reiknað með því að draga hlutfall letjenda frá hlutfalli hvetjenda. Útkoman er NPS skor á bilinu -100 til 100.

Efni skýrslunnar er háð höfundarrétti Maskínu. Öll opinber dreifing eða fjölritun er óheimil
nema með skriflegu samþykki Maskínu. Maskína er aðili að ESOMAR.
Allur réttur áskilinn: © Maskína-rannsóknir ehf.
Maskína er skrásett vörumerki Maskínu-rannsókna ehf.
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